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PARTE OFICIALĂ "

Bucuresci, 6 Iunie

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

CAROL I,
Prin grația iul Dumnedeu și voința națională, 

Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:
Corpurile legiuitâre au adoptat și Noi sanc

ționăm ce urmâză:

LEGE
Articol unic. — In virtutea art. 7, § 2, 

lit. a din Constituțiune, se acordă D-lui loan 
Faltis, din comuna Caracal, județul Romanați, 
împământenirea cu dispensă de stagiu.

Acâstă lege s’a votat de Senat in ședința de 
la 18 Februarie 1887 și s’a adoptat cu majo
ritate de 37 voturi, contra a 7.

Președinte, Dimitrie Ghica.
(L.S.S.) Secretar, M. Atanasiu.

Acâstă lege s’a votat de Adunarea deputa
ților în ședința de la 27 Maiu 1891 și s’a a- 
doptatcu majoritate de 59 voturi, contra a 15.

Președinte, Colonel G. Rosnovanu.1 
(L. S. A. D.) Secretar, Dr. Șabner Tuduri.

Promulgăm acâstă lege și ordonăm ca ea să 
fie învestită cu sigiliul Statului și publicată prin 
Monitorul oficial.

Dat în Bucuresci, la 5 Iunie 1891.
(L.S.St.) CAROL
Ministru de justiție 

ad interim,

G. Vernescu. No. 1.785.

CAROL I,
Prin grația lui Dumnedeii și voința națională, 

Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate :
Corpurile legiuitâre aO adoptat și Noi sanc

ționăm ce urmâză :

LEGE
Articol unic. — In virtutea art. 7, § 2, lit. 

a din Constituțiune, se acordă D-lui Anton 
Kneisel, din comuna Bucuresci, județul Ilfov, 
împământenirea cu dispensă de stagiu.

Acâstă lege s’a votat de Senat în ședința de 
la 6 Iunie 1890 și s’a adoptat cu majoritate 
de 5 5 voturi, contra au.

Președinte, N. Kretzulescu.
(L. S. S.) Secretar, Petru Millo.

Acostă lege s’a votat de Adunarea deputa
ților în ședința de la 25 Maiu 1891 și s’a a- 
doptat cu majoritate de 69 voturi, contra a 6.

Președinte, Colonel G. Rosnovanu.
(L. S. A. D.) Secretar, Docan.

Promulgăm acâstă lege și ordonăm ca ea 
să fie învestită cu sigiliul Statului și publicată 
prin Monitorul oficial.

Dat în Bucuresci, la 5 Iunie 1891.
(L. S. St.) CAROL
Ministru de justiție 

ad interim,

G. Vernescu. No. 1.786.

PARTE NEOFICIALĂ
Bucuresci, 6 Iunie

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Înalta curte de casațiune și justiție, în sec
țiuni unite, camera de consiliu, prin încheiă- 
rile sale No. 10, 11, 13 și 14 din 28 Maiu 
1891, a încuviințat următârele congedii:

D-lui Gr. Lahovary, președinte, de la 27 
Maiu până la 27 Iunie inclusiv 1891.

D-lul C. Stefănescu, consilier, de la 1 Iu
lie până la 15 August 1891.

D-lui St. Silion, con silier, de la 1 Sep
tembre până la 15 Octombre inclusiv 1891.

D-lui Al. Petrescu, consilier, de la 1 Sep
tembre până la 1 Octombre inclusiv 1891.

DEPEȘtTELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului)
Viena, 17 Iunie. — fiarele anunță că 

împăratul a primit ații la amiațli pe princi
pele Ferdiuand al Bulgariei.

Petersburg, 17 Iunie. — Țareviciul a so
sit la Blagoviecensk.

Bai, 17 Iunie. — Impărătesa Germaniei 
și marea ducesă de Badea au telegrafiat pen
tru a cere sciri privitâre la răniți. Direcția 
drumului de fer Jura-Simplon a dat o sumă 
considerabilă pentru victime.

Un cadavru scos diminâță din rîu a fost 
recunoscut ca fiind acela al unui âre-care 
Dimitrie Pappa din Monastir; el purta un 
inel cu briliante; s’a găsit în busunarele sale 
1.464 franci.

Catastrofa pare cu mult mai îngrozitâre de 
cât se presupunea; mai lipsesc 45 persone.

New-York, 17 Iunie. — Un mare acci
dent de drum de fer s’a întâmplat pe puntea 
de pe Coon. Locomotiva a eșit din șine; ea a 
sfărâmat parapetul podului și s’a precipitat 
în fluviu cu tâte vagânele, afară de vagonul- 
pat. Duoi âmeni au murit pe loc, iar 30 sunt 
răniți. Dintre aceștia câți-va au murit peste 
puțin.

Viena, 17 Iunie. — Camera deputaților 
a adoptat continuarea budgetului provisoriu 
până la sfârșitul lui Iulie; la discuția gene
rală a budgetului, cornițele Taafe a declarat 
că cererea făcută de guvern partitelor, de a 
renunța ladiscuțiunile lor, nu avea în vedere 
de cât un armistițiu, iar nu o renunțare per
manentă la ideile lor.

Acestă precurmare răspunde dorinței ma- 
rei majorități a populației care are trebuință 
de liniște și care voesce a vedea resolvându- 
se marile cestiuni economice.

Ministrul e fericit că partitele au ascultat 
apelul mesagiului Tronului în acâstă privință. 
El salută cu satisfacție cooperarea la afaceri 
a marelui partit german, bogat în capacități 



I

1242 MONITORUL OFICIAL 7 Iunie 1891

și în autoritate, și care fusese mult timp re
tras.

Viena, 17 Iunie.— Duoă interpelări s’au 
depus în privința măsurilor de siguranță ale 
drumului de fer; ele cer, între altele, oprirea 
de a se întrebuința duoă locomotive pentru 
același tren.

Paris, 17 Iunie. — Trei din acusații afa
cere! melinite! au. fost osândiți la 5 an! în- 
chisâre; Feuvrier la 2 ani. Pe lângă acăsta, 
Triponnet a mai fost osândit la perderea drep
turilor civile pentru 10 ani; cel-alțl pentru 
5 ani.

Paris, 17 Iunie. — Camera a adoptat, cu 
394 voturi contra 96, ordinea d'e ții pură și 
simplă asupra interpelărel unul deputat bu- 
langist, care cerea urmăriri în contra auto
rităților ce comandase să tragă în timpul 
turburărilor din Fourmies.

Paris, 17 Iunie. — Le Temps află din 
Alger că recolta cerealelor s’a terminat a- 
prope în Algeria; ea este satisfăcătore ca 
calitate; ca cantitate trece peste medie.

Londra, 17 Iunie. — Lord Hamilton a 
declarat la Camera comunelor că, pentru 
nouile corăbii, va trebui 20.000 omeni de 
echipagiu; guvernul are de gând să sporiască 
echipagele actuale cu 12.500 omeni, ceea ce 
ar ridica cifra totală a omenilor flotei la 
75.000.

Camera a adoptat în a treia citire bilul 
budgetului.

Pola, 17 Iunie. — Escadra englesă a so
sit. Vice-amiralul Hoskins și statul său ma
jor aii schimbat visite cu amiralii austriaci.

Vice-amiralul Hoskins și ambasadorul Sir 
Paget aii făcut o preumblare în oraș; cel din 
urmă a plecat în Dalmația.

Madrid, 17 Iunie. — Un individ, ce se pre
supune că este nebun, a dat cu pumnalul în
tr’o sentinelă a gardel exteriore a palatului 
din Aranjuez, unde se află în acest moment 
familia regală. Acest individ, care este născut 
în Cadix, se afla de câte-va țlile la Aranjuez.

Petersburg, 17 Iunie. — O ordonanță s’a 
promulgat de curând în privința admiterel 
în armată, pentru timpul de răsboiu, a sub- 
stegarilor și a amploiaților militari vremel
nici, cari să se bucure de tratamentul și de 
prerogativele gradului corespunzător. Sub- 
oficieril întrebuințați în acest cas nu vor fi 
supuși examenelor pretinse de la oficieri.

Cetlnge, 17 Iunie. — Principele a primit 
pe cornițele de Chaillon, noul ministru reșe
dințe al Franciel, care ’I-a remis scrisorile 
sale de acreditare. Cu acâstă ocasie s au schim
bat discursuri căldurose și cordiale.

Parts, 17 Iunie. — O notă oficiosă arată 
că Rigaud, împușcat de curând la Port-au- 
Prince, ceruse naturalisarea francesă, dar că 
i s’a refusat, de ore-ce legea cere șederea în 

Francia pentru obținerea calitățel de cetățian 
frances.

Paris, 17 Iunie. — Ministrul marinei și 
probabil și acela al afacerilor străine vor ple
ca la 10 Iulie la Tulon, spre a asista la ma
nevrele finale ale escadrei Mediteranel.

Saint-Etienne, 1-7 Iunie.—O ore-care a- 
gitație se semnalâză printre lucrători în urma 

stagnațiuriel afacerilor, mal cu sâmă a pan- 
glicăriei.

Marsilia, 17 Iunie. —Fabricanții de unt- 
de-lemn și de săpun aii închis usinele lor în 
timpul diminețel și s’aîî dus în capul lucră
torilor lor la prefectură să protesteze contra 
taxelor de intrare asupra semințelor de oleo- 
ginâse. Nici un accident.

Bal, 17 Iunie.— înmormântarea morților 
în catastrofa drumului de fer s’a făcut 
ații, în presența representanților guvernului. 
Doliul este adânc și general.

Bal, 17 Iunie. — Un cetățian din Stras- 
burg a cerut autorisația de a ridica la Bal 
un monument comemorativ, ca semn de re- 
cunoscință a îngrijirilor date în 1870 de 
către Elveția femeilor și copiilor din Stras- 
burg. Consiliul din Bal a.acordat autorisația.

Budapesta, 17 Iunie. — Comisiunea fi
nanciară a adoptat, de asemenea, proiectul de 
construcție a liniei Hermanstadt-Turnu-Roșu, 
care trebue să se unâscă cu liniile române.

Mexico, 17 Iunie. — Noul cabinet din 
Guatemala s’a format în parte. Președintele 
a primit ministerul de resbel; D. Emil Leon 
va lua afacerile străine și lucrările publice; 
D. Feliciano Aguilar, financele; D. Francisco 
Villetoc, interne.

Berlin, 18 Iunie. — O serbare câmpe
nească s’a dat ieri la Majestățile Lor pe Pfa- 
neninsel». Președinții, numeroși membri al 
Dietei și miniștrii au fost invitați.

—fiarele asigură că împăratul a felicitat 
pe D. Puttkaumer cu ocasia numirel sale ca 
președinte superior al Pomeraniel.

Lisabona, 18 Iunie. — D. Carvalho, mi
nistru de finance, a depus la Cameră proiec
tul de budget. El propune reducerea cheltue- 
lilor în tdte departamentele, revis.uirea tra
tatelor cu Banca Portugaliei spre a înlesni 
circulația fiduciară prin adoptarea îndouitulul 
etalon de aur și de argint.

(Agenția română).
--------------«•—.«a>—--------------

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Insciințare
Se aduce la cunoscința publică că D. mi

nistru al acestui departament, pe timpul se- 
siunel actuale a Corpurilor legiuitdre, acordă 
audiențe, Lunea, Mercurea și Vinerea, numai 
de la orele 10—11 ,/i diminâța. 6

D. administratei- al domenielor Coronei 
donând 240 arbori de esență brad, în valore 
de lei 400, comunei rurale Bicaz, pentru fa
cere de diguri și întărituri de apărare la șo
seua Bicaz, ministerul ’I exprimă viuile sale 
mulțumiri pentru acâstă ofrandă.

DIVERSE

In Ziua de 25 Maiu a. c., soldatul Daranga 
Gavrilă, din compania 8, regimentul 12 do
robanți, care se afla la frontiera Prutului, 
pichetul No. 13, pentru pază, suindu-se sin
gur într’o barcă, a plecat pe Prut în jos, însă 

neputând manevra contra cursului apei, spre a 
se întârce înapoi, s’a oprit la mal, așteptând 
sosirea unui șlep; apoi voind a merge de-a- 
curmezișul apei, spre a se alipi de șlepul ce 
sosea, cârma a lovit barca și a răsturnat’o 
d’impreună cu numitul Daranga, care, fiind 
îmbrăcat, s’a înecat.

Dupe cercetările făcute, până acum nu s’a 
putut găsi cadavrul.

—x—
lh sâra de 27 Maiu a. c., s’a înecat în 

eleșteul de la Teiu, pendinte de comuna Co- 
lentina, județul Ilfov, individul Anghel Cega, 
român, văduv, în etate de 60 ani, de profe
siune cismar, domiciliat în Capitală, strada 
Romană No. 143.

— x—
Băiatul Costache, fiul lui lordache Meri- 

șanu, din comuna Dărmănesci, județul Bacău, 
în Ziua de 28 Maiu a. c., a voit a trece pe o 
punte de pe pârîul Uzu, de unde, căZând în 
apă, s’a înecat.

—x—
In Ziua de 28 Maiii a. c., a căZut pe teri

toriul comunei Osebiți-Mărgineni, din județul 
Bacău, o ploie cu grindină, care a stricat 5 
hectare, 72 arii rapiță, 12 hectare, 87 arii 
ovăz și 30 hectare, 03 arii grâu, ale D-lor 
Nicu Broșteanu, Dimitrie Mirica și Mihel 
Naiman. Paguba se urcă, aproximativ, la lei 
9.650.

—x—
In Ziua de 29 Maiu a. c., tânărul lonescu 

Alexandru, în etate de 17 ani, din orașul 
Buzău, scăldându-se la iazul morilor D-lui 
Leon Leonida, s’a înecat; cadavrul a fost gă
sit pe prundul iazului.

—x—
Locuitorul Gheorghe lonescu, din comuna 

Bălilesci, județul Muscel, care, de mai mult 
timp, suferea de durere de piciore și amețâlă, 
fiind predominat și de vițiul beției, în Ziua 
de 29 Maiu a. c., dupe ce a băut țuică la D. 
I. Duțoiu, tot de acolo, voind să trâcă rîul 
Bratia, ’I a venit amețâlă și, căZând în apă, 
s’a înecat.

—x—
In sâra de 31 Maiu a. c., s’a înecat în ele

șteul de la Teiu, pendinte de comuna Colen- 
tina, județul Ilfov, individul Gheorghe Con
stantin, român, necăsătorit, în etate de 25-30 
ani, de profesiune muncitor, lucrător la fa
brica de cărămidă a D-lui Adolf Poper.

—x —
In Ziua de 31 Maiu a. c., pe la ora 1 p. m., 

băiatul Ivan, în etate de 8 ani, -fiul locuito
rului Ivan Golesnicon, din orașul Tulcea. du- 
cându-se pe plutele acostate aprope de agen
ția austriacă și, voind să prinZă un băț ce 
trecea pe Dunăre în apropiarea plutelor, a 
căZut în apă și s’a înecat. Cadavrul nu s’a 
putut găsi.

—x—
In Ziua de 2 Iunie a. c., cantonierul Ilie 

Tiță,de pe șosâua națională dintre Bucuresci- 
Mogoșoaia, pe când ședea lângă foc, la can
ton, ’I a venit reii și a încetat din viață mo
mentan. El era de fel din comuna Giocănesci, 
județul Ilfov, unde a fost dus la nevasta lui.
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PREȘEDENȚIA SENATULUI

In conformitate cu art. 107 din regulamentul interior al Senatului și dupe apelurile nominale ale fie-cărei ^i de ședință, se publică următorul 
tablou în care s’au înscris absențele motivate și nemotivate ale D-lor senatori pentru țlilele de la 16 până la 31 Maiu inclusiv 1891.,
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1 P. S. S. Mitropolitul Primat..............................5 — — 5 35 D. Lerescu Grigore..............................................2 — — 2
2 * „. „ „ Moldovei............................ — — 10 10 36 g Logadi I. (colonel)........................................... 1 — — 1
3 Șl „ „ Episcopul de Râmnic....................... — -- ; 1 1 37 Mârzescu George......................................... 9 — — 9
4 JP „ 8 „ „ Roman........................... — — 6 6 38 n Micescu Dimitrie............................................ — — 11 11
5 X

— — 1 1 39 X Negre Nicu.......................... ............................ — — 2 2
6 D. Alcaz Eugeniu (colonel)............................... — — 2 2 40 X Nicolau Hristache.......................................... — — 3 3
7 X Alexandrescu N. Ion ..................................... — — ■ 2 2 41 X Plesnilă Ion.................................................. —•— — 8 8
8 X Bonachi Grigoriadi Al................. .... — — 4 4 42 X Poni Petre ...................................................... — — 3 3
9 X Brătășanu Guță........................................j . '2 — 1 3 43 X Popovici Ath. Nicolae................................ — — 1 1

10 n Burada Mihail Dr........................................... — — 4 4 44 X Racotă Vasile.............................................. — — 1 1
11 X Bușită Constantin......................................... — — 8 8 45 n Rămniceanu C. Mihail................................... — 1 9 10
12 M Buzdugan C. Vasile..................................... 4 — 7 11 46 Y. Roset N. lancu . .......................................... — — 9 9
13 X Calalb G. Dr................................................... 1 — 5 6 47 ii Roset Scarlat................................................... — — 13 13
44 X Calcantraur I. Vasile................................ 1 — — 1 48 a Rușavețianu Nae............................................. — — 10 10
15 X Chiriacescu lamandi..................................... 4 — — 4 49 » St. Georges George . ,........................... — — 2 2
16 X Chircu Toma................................................ — 8 5 13 50 X Șendrea Ștefan.............................................. 7 — — 7
17 Cincu Anton . . . ...................................... — — 13 13 51 » Simionescu Râmniceanu D............................ 7 — 4 11
18 Ciolac C. Ion................................................. — — 11 11 52 ii Șioarec Constantin.................................... — — 12 12
19 X Climescu Constantin.................................... — — 8 8 53 » Sofian Nicolae.............................................. — — 11 11
20 X Codrescu G. Constantin........................... — — 2 2 54 X Sturdza A. Dimitrie..................................... — — 11 11
21 Cotescu Constantin Al................................... 1 — — 1 55 n Sturdza C. Gheorghe..................................... — — 10 10
22 X Kretzulescu Nicolae.................................... — — 1 1 56 X Sturdza Gr. M. Principe................................ — 14 2 16
23 X Christescu Dimitrie Dr.. ............................ — — 7 7 57 X Sturdza Mihail A.............................. .... — — 7 (7
24 X Diamandi G. loan................................... • . — — 12 12 58 X Tufelcic Panait (colonel)............................ — — 1 1
25 X Economu Ștefan......................................... — 1 1 59 X Ulubeanu lonescu Anghel............................ — — 1 1
26 X Emandi N. (colonel).................................... 14 -7- — 14 60 X Vilner Alexandru......................................... — — 8 8
27 X Fotea Alexandru (colonel) . ....................... 3 — — - 3 61 X Vlădescu Mathel (general)............................ — — 5 5
28

X Furnaraki Aristid......................................... — — 12 12 62 ii Zerlenti L. Christofi..................................... — — A 1
29 X Ganea M. Nicolae......................................... — — 11 11 63 țț Boerescu Constantin..................................... — — 5 5
30 Gâlcă G. lorgu....................... .... 5 — 7 12 64 X Brăiloiu C. Anton..................................... 1 — — 1
31 X Genescu State............................................. 8 — — 8 65 X lanov loan................................................... 2 — 1 3
32 X Goilav Chr. Georges.................................... — 12 12 66 X Urechiă Al. Vasile. ...................................... 1 — — 1
33 * Grădișteanu Petre......................................... — — 4 4 67 X Blancfort Al................................................. — — 7 7
34 Gussi Nae ....................................................... — — 5 5 68 X Grecianu Alexandru--------------------------- ----------------------------- ------------ •....................1 — — 1

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC No. 168

Starea Mărel potrivită.

„ , liniștită.

OBSERVAȚIUNI: De la 4 (16) Iunie 1891 orele 8 dim. In 24 ore De la 3 (15) Iunie, orele 8 sera.
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Craiova . . 763.7 — 1-4 17.0 + 3-o 59 ___ ___ senin _ _ 24 «7 7639 18.4 — . senin

Călimănesci. 
Slatina. . . 
Caracal . .
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Ruși-de-Vede — —- — — — — — — —— 31 12 — — — —

T.-Măgurele. 764-1 — 1.4 16.0 + 1.8 72 — — •1 — 23 II 764.2 18.0 — —
(Jiurgiu. . . 7633 — 1.2 19.0 + 4-2 78 w i — 22 IO 763.8 15.0 w I n

Sinaia . . . 763-2 — 1.0 13-0 + 3-o 81 NNE 1 p. noros — 13 3 764.2 10.0 — — acop.

Brăila . . . 762.6 — 1.0 21.2 + 3-8 65 SSE 1 -— 24 14 762.6 18.6 SSE I ' p. noros

Constanta. . 764.3 — 0.8 151 — 0.6 75 S 2 senin — 18 IO 764.7 16.3 S I f. noțos

Sulina . . .
Bacău . . ■

764.3 + o» 19-3 + 2.9 60 S 1 n — 21 13 764-2 15-4 S I senin

Iași ....
De la 5 (17) Iunie 1891 orele 8 dimineța De la 4 (16) Iunie 1891, orele 8 s^r i.

Bucuresci. . 7631 - M + o-9
1 56

ENE senin — 25 8 1 762.3 18.1 ESE ; p. noros

OBSERVAȚIUNI
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ANUNGIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Din causa lipsei de concurenți, neputându- 
se ține licitațiune în Ziua de 31 Maiu 1891, 
pentru aprovisionarea a 273 stânjeni lemne 
de foc necesare, pe iarna antilui 1891—92, 
ministerului și direcțiunilor dependințe, s’a 
decis a se ține o altă licitațiune în țliua de 
25 Iunie 1891, tot în condițiunile prevă
zute prin publicațiunea No. 8.362, inserată 
în Monitorul oficial No. 24 din 1891.

3. 3. ș.

' Direcțiunea generală a telegrafelor și 
poștelor

Prețul resultat la licitația de la 24 Maiu 
(5 Iunie) 1891 nefiind satisfăcător, se pu
blică altă licitație pentru darea în antreprisă 
a transportului expediției și de călători de la 
Calafat la Cetate și vice-versa, cu condițiu
nile No. 12.845, inserate în Monitorul oficial 
No. 31 din 1891.

Licitația se va ține la 20 Iunie (2 Iulie) 
1891, la subprefectura din Calafat, și va fi 
cu oferte sigilate, cari se vor primi până la 
orele 4 p. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.
Concurenții vor avea cauțiunea provisorie 

prevăzută prin menționatele condiții.
No. 15.444. 3 1891, Iunie 4.

—In Ziua de 22 Iunie (4 Iulie) 1891 se va 
ține licitație la sub-prefectura din Câmpina, 
pentru darea în antreprisă a transportului 
expediției de la oficiul postai Câmpina la 
gara locală și vice-versa.

Licitația va fi cu oferte sigilate, cari se 
vor primi în acea Zi până la orele 4 p. m. 
precis, când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.
Condițiunile cu cari se dă în antreprisă 

acest transport sunt următârele:
1. Transportul se va efectua cu calul, ha

murile și tote accesoriele antreprenorului și 
cu cariola direcțiune!. Cariola va fi purtată 
de un cal.

2. Antreprenorul este obligat a întreține 
cu cheltuiala sa, în bună stare și curată, în 
tot timpul duratei contractului, cariola ce i 
se va da de direcțiune, dator fiind ca la ex
pirarea contractului să o înapoeze în starea 
în care i s’a predat.

La cea d’ântâiu notificare, antreprenorul 
este dator a face la cariolă, în termen de 5 
Zile, tote reparațiele ce i se vor semnala; în 
cas de a nu fi următor, acele reparațiuni se 
vor efectua de direcțiune, fără somațiune sau 
altă punere în întârZiare, în comptul sub- 

, vențiunei sau garanției antreprenorului, care 
va primi de bune tote cheltuelile făcute și 
care nu va avea drept la nici un fel de pre- 
tențiuni.

3. Calul va fi bun și bine întreținut, ha
murile de curea solidă și curat ținute.

4. Visitiul va trebui să porte uniforma 
reglementară a factorilor.

Când se va constata că visitiul a făcut 
transportul neuniformat, antreprenorul va fi 
amendat cu subvenția pe o Zi.

5. Transportul se va face ori de câte ori 
va fi necesitate de la oficiu la gară și vice
versa, la orele ce se va pune în vederea 
antreprenorului de dirigintele respectiv.

6. Antreprenorul este dator a trimite ca
lul cu trăsura la oficiu sau gară cel puțin cu 
o jumătate oră înainte de ora hotărîtă pentru 
pornirea expediției; în cas de a nu fi urmă
tor, dirigintele va angagea cu ori-ce preț cai 
și trăsură în comptul antreprenorului, care 
va fi amendat și cu subvenția pe o Zi-

7. In cas de ÎntârZiare a trenurilor, cariola 
va adăsta Ia gară sosirea lor:

8. Când se va constata că antreprisă este 
în prostă stare în cât transportul să nu se 
pâtă face in regulă, conform condițiunilor, 
se va da antreprenorului un singur avertis
ment ca, în termen de 15 Zile, să aducă 
antreprisă în condițiunile contractului, și 
nefiind următor, direcțiunea va putea resilia 
contractul, fără judecată și fără a se face 
veri-o somațiune sau altă punere în întâr
Ziare antreprenorului, care nu va avea drept 
la nici un fel de pretențiune; iar transportul 
se va concede altui amator, prin licitație sau 
bună învoială, în comptul garanției antre
prenorului.

9. Durata contractului va fi de 3 ani, cu 
începere de la 20 Iulie 1891, reservâudu’și 
însă direcțiunea dreptul de a ’l resilia și îna
inte de împlinirea acestui termen, ori când 
va crede necesar, cu condițiune de a anunța 
acâsta antreprenorului cu 15 Zile înainte.

10. Subvenția ce va resultă la licitație se 
va plăti antreprenorului cu analogie la finele 
fie-cărei luni, prin mandat asupra tesaurulul 
public.

11. Pentru asigurarea Statului că serviciul 
concedat se va îndeplini conform condițiuni
lor, antreprenorul va depune, în termen de 
15 Zile de la subsemnarea contractului, o 
cauțiune în numerar sau efecte garantate de 
Stat, echivalentă cu subvenția pe 3 luni.

Pe lângă acâsta se va considera ca garan
ție și calul și accesoriele de ori-ce natură, pe 
care antreprenorul nu le va putea înstrăina 
în timpul duratei contractului, spre a putea 
direcțiunea usa și de dânsele în cașurile de 
abateri, prevăZute la art. 8 de mal sus.

12. Gând visitiul va fi dominat de veri-un 
vițiu și se va semnala de direcțiune antre
prenorului, acel visitiu se va depărta imediat 
din serviciu.

Gând cariola va veni la oficiu cu un visi
tiu a cărui depărtare a fost cerută, dirigintele 
va avea dreptul a nu ’l primi, și va urma 
conform art. 6 de mal sus.

13. Spre a fi admiși la licitație, concu
renții vor depune o garanție provisorie, în 
numerar sau efecte garantate de Stat, în 
valore de 100 lei.

14. Antreprenorul nu va putea transmite 
contractul acestei antreprise la altă personă 
fără consimțimântul direcțiunei.

15. In termen de 5 Zile maximum de la 
aprobarea licitației, despre care este ținut a 
lua singur cunoscință la oficiul telegrafo- 
postal din Câmpina, adjudecatarul se va pre- 
sinta la numitul oficiu ca să încheie con

tractul cuvenit; în cas de a nu fi următor, 
cauțiunea provisorie va rămânea în profitul 
Statului, fără judecată, nici somațiune și fără 
a se face veri-o altă punere în ÎntârZiare 
adjudecatarulul, care nu va avea drept la 
nici un fel de pretențiune.

Taxa de timbru și înregistrare ce va nece
sita facerea contractului va fi, conform legei 
timbrului, în sarcina antreprenorului.

Pe lângă acestea, concurenții vor avea în 
vedere art. 40—57 din legea asupra comp
tabilităței generale a Statului.

No. 14.924. 1891, Maiii 31.

Direcțiunea generală a serviciului 
sanitar

Tablou de posturile vacante de medici de pl&șl, 

de orașe și de spitale

In județul Argeș, plasa Argeș, cu reședința 
în urbea Gurtea-de-Argeș.

In județul Argeș, plasa Oltu-Topologu, cu 
reședința în comuna Tigveni.

In județul Argeș, plaiul Loviscea, cu reșe
dința în comuna Șuiei.

In județul Bacău, plasa Bistrița-de-jos, cu 
reședința în comuna Parincea.

In județul Bacău, plasa Trotușu-Taslău-de- 
Jos, cu reședința în urbea Târgu-Ocna.

In județul Botoșani, plasa Goșula, cu re
ședința în urbea Hârlău.

In județul Buzău, plaiul Buzău, cu reșe
dința în comuna Pătărlagele.

In județul Buzău, plasa Pârscov-Slănic, cu 
reședința în comuna Pleșcoi.

In județul Gonstanța, plasa Mangalia, cu 
reședința în urbea Mangalia.

In județul Covurluiu, plasa Șiret, cu re
ședința în tergu Pechea.

In județul Dâmbovița, plasa Bolintin, cu 
reședința în comuna Titu.

In județul Dâmbovița, plasa Ialomița, cu 
reședința în comuna Bilciuresci.

In județul Dâmbovița, plasa Dâmbovița- 
lalomița, cu reședința în comuna Șerbănesci.

In județul Dolj, plasa Balta, cu reședința 
în comuna Bârca.

In județul Dolj, plasa Amaradia, cu reșe
dința în comuna Melinesci.

In județul Dolj, plasa Dumbrava, cu reșe
dința în comuna Târpezița.

In județul’Fălchi, plasa Podoleni, cil reșe
dința în comuna Drânceni.

In județul Gorj, plaiul Ocolu-Vulcan și Jiu, 
cu reședința în comuna Brădiceni.

In județul Ialomița, plasa Ialomița, cu re
ședința în comuna Slobozia.

In județul Ilfov, plasa Sabaru, cu reședința 
în comuna Domnesci.

In județul Ilfov, plasa Snagov, cu reșe
dința în comuna Buciumeni.

In județul Mehedinți, plasa Gâmpu-Blah- 
nița, cu reședința în comuna Vânju-Mare.

In județul Muscel, plasa Podgoria, cu re
ședința în comuna Golesci.

In județul Muscel, plasa Argeșel-Rîurile, 
cu reședința în comuna Stâlpeni.

In județul Neamțu, plasa Bistrița, cu reșe
dința în comuna Buhuș.

In județul Putna, plasa Zăbrăuți, cu reșe
dința în urbea Panciu.

j
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In județul Putna, plasa Vrancea, cu reșe
dința în comuna Tichirișu.

In județul R.-Sărat, plasa Râmnicul-de- 
Sus, pl. Râmnic, cu reședința în comuna Di- 
mitresci.

In județul R.-Sărat, plasa Marginea-de- 
Jos-Orașul, cu reședința în comuna Măicănesci.

In județul Suceava, plasa Muntele, cu re
ședința în comuna Brosceni.

In județul Tecuciu, plasa Berheciu, cu re
ședința în comuna Găiceana.

In județul Tutova, plasa Tutova, cu reșe
dința în comuna Puesci.

In județul Tutova, plasa Târgu-Semila, cu 
reședința în comuna Zorleni.

In județul Tutova, plasa Corodu-Pereschiv, 
cu reședința în comuna Adam.

In județul Vasluiu,-plasa Rahova, cu reșe
dința în târgu Pungesci.

In județul Vâlcea, plaiul Cozia, cu reșe
dința în comuna Olănesci.

In județul Vâlcea, plasa Oltu-Oltețu-de- 
jos, cu reședința în urbea Drăgășani.

In județul Vlașca, plasa Călniscea, cu reșe
dința în comuna Ghimpați.

Posturile vacante de medici de orașe și de 
spitale cari se pot ocupa provisoriu până la 
concurs:

Uubea Târgu-Ocna din județul Bacău.
„ Câmpina „ „ Prahova.
« Sinaia # » »
„ Roșior i-de-Vede din județul Teleor.
„ Drăgășani din județul Vâlcea.

Spitalul Moinesci din județul Bacău.
„ Stefănesci „ , Botoșani.
, Burdujeni „
„ Babadag „ , Tulcea. 34

Direcțiunea generală a penitenciarelor

Condamnatul Niță Băjescu, de profesie 
muncitor, în etate de 33 ani, fiul lui Ion 
Băjescu și al Măriei, neînsurat, neavând copii, 
din comuna Berevoesci-Ungureni, plaiul Nuc- 
șora-Dâmbovița, județul Muscel, încetând din 
viață, în țliua de 2 Iunie 1891, în peniten-' 
ciarul Văcăresci, din județul Ilfov, unde ’i-a 
rămas un capital de 8 lei, 85 bani; se publică 
spre cunoscință celor în drept a’i moșteni că 
dacă, în termen de un an de la data acestei 
publicații, nu se vor presinta însoțiți de acte 
în regulă a reclama acești bani, ei se vor face 
venit Statului, conform art. 18 din regula
mentul închisorilor.

No. 3.118. 1891, Iunie 3.

Epitropia generală a casei spitalelor 
S-tu Spiridon din Iași

Pentru ocuparea definitivă a postului de 
medic secundar al spitalului din Focșani, s’a 
regulat a se ține concurs în țliua de 3 Sep
tembre 1891, în camera de ședințe a cole
giului medical din spitalul central. D-nii 
doctori concurenți sunt invitați a se adresa 
epitropiei generale cu 10 țlile libere, înainte 
de țliua sorocită pentru concurs, cu cereri în 
scris, însoțite de actele necesare prevățlute 
de noul regulament de concursuri, de care 
D-nii doctori concurenți vor putea lua cu
noscință de la D. președinte al colegiului me
dical.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Ministerul aduce prin acesta la cunoscință 
tutulor personelor din Capitală, cari primesc 
ajutore din fondul milelor, prevăzut în bud
getul acestui minister, că urmăză a se pre
senta până la 15 Iunie 1891, în pretoriul 
ministerului pentru a li se preschimba certir 
ficatele pe'anul 1891—92.

Acelea cari nu vor veni, până la data mai 
sus menționată, vor fi șterse și înlocuite din 
lista milelor, conform regulamentului pehtru 
asemenea ajutore.

No. 5.750. 3 1891, Iunie 5.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, con
form legei, a catedrei de limba germană de 
la externatul comunal secundar de fete „Pe- 
netis et Zurmale" din Brăila, ministerul, au
rind pe consiliul permanent de instrucțiune, 
publică concurs pe țliua de 15 Septembre 
1891.

Concursul se va ținea la universitatea din 
Bucuresci.

Condițiunile de admitere și programa ma- 
terielor sunt publicate în Monitorul oficial 
No. 1 din 2 Aprilie 1885, iar procedura de 
urmat este fixată în regulamentul de apli
care a legei de concursuri de la 17 Martie 
1879.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 țlile mai nainte de termenul concursului.

No. 5.426. 8, 1891, Maiu 27.

— Ministerul, auțlind pe consiliul perma
nent al instrucțiunei, aduce la cunoscință 
că scote din concurs catedra clasei I a scolei 
primare de fete din Nicolina, Iași, ce fusese 
publicată la concurs pe țliua de 15 Septem
bre 1891, prin Monitorul oficial No.,43, 44, 
45 și 46 din Maiu și Iunie 1891.

No. 5.718. 1891, Iunie 4.

—La licitațiunea ținută în pretoriul prefec- 
turei de Vlașca, în ^iua de 25 Aprilie 1891, 
pentru vinderea unor obiecte de la monasti
rea Găsciorele, publicată în Monitorul oficial 
No. 1 din 2 Aprilie 1891, nepresentându-se 
nici un concurent, ministerul publică o nouă 
licitație pe <^iua de 27 Iunie 1891, care se 
va ține tot în pretoriul prefecturel de Vlașca, 
și prin oferte sigilate, conform legei comp
tabilităței generale a Statului.

Doritorii a se presinta la acâstă licitațiune 
urmâză a depune o cauțiune provisorie de 
leî 100.

No. 5.527. 3,34. 1891, Maiu 29.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLICE

Se scote în licitație darea prin întreprin
dere a lucrărilor de pavare și nivelarea pieței 
portului Brăila, secția C.

Valorea lucrărilor a se executa se urcă la 
suma de 900.926 lei, 33 bani.

Licitația va avea loc la ministerul lucră

rilor publice în țliua de 18 Iunie 1891, la 
orele 4 p. m., cu oferte sigilate.

Concurenții, spre a fi admiși la licitație, vor 
depune o garanție, în numerariu saii efecte 
publice garantate de Stat, de 5 la sută din 
valorea lucrărilor.

Proiectul și condițiunile sub cari se dă a- 
ceste lucrări în întreprindere se pot vedea la 
minister în tote țlilele de lucru de la orele 
11 și până la 5 p. m.

No. 3.615. 10, s 4. 1891, Aprilie 11.

—Se scote din nou în licitație darea în în
treprindere a aprovisionărel cu pietriș, pe 
termen de trei ani, pe șoselele din județul 
Bacău.

Valorea, de pe devis, pentru anul acesta este 
de lei 43.992, bani 20.

Licitațiunea se va ține la acest minister și 
la prefectura județului Bacău în ^iua de 6 
Iulie 1891, la orele 4 dupe amiadl precis.

Pentru formalitățile licitațiunel, cătimel 
lucrărilor de executat, costul lor parțial, cae
tul de sarcine special, forma și osebitele clau- 
sa ale contractului, D-nii concurenți pot 
lua informațiunl de la minister și prefec
tura sus citată în tote filele de lucru, de la 
orele 11—5 p. m.

Termenul de predare, pentru anul acesta, 
se fixâză la 15 Octombre 1891.

Art. 40—57 din legea comptabilitățel ge
nerale a Statului, D-nii concurențl le vor a- 
vea în vedere la licitațiune.

Supraoferte nu se primesc.
No. 4.303. 1 1891, Maiu 4.

— Se scote în licitație darea prin între
prindere a lucrărilor de prelungirea cheului 
din portul Corabia.

Valdrea lucrărilor de executat se urcă, de pe 
devis, la suma de 326.360 lei, 79 bani.

Licitațiunea va avea loc la acest minister 
și la prefectura județului 'Romanați, în ^iua 
de 12 Iulie 1891, la orele 4 p. m., cu oferte 
sigilate.

Proiectul și condițiunile sub cari se dă acâstă 
întreprindere se pot vedea la minister și la 
prefectura Romanați în tote țlilele de lucru.

No. 4.509. 3,154. 1891, Maiu 9.

Căile ferate române

Se aduce la cunoscință generală că, la 18 
Iulie stil nou 1891, orele 10 a. m., se va ține 
licitație la direcțiunea generală a căilor ferate 
române pentru aprovisionarea a 1.425 stâlpi 
de telegraf de 8 m. lungime și 42 stâlpi de 
telegraf de 9 m. lungime.

Doritorii, de a participa la acâstă licitație, 
vor bine-voi a trimite ofertele D-lor sub plic 
sigilat:

«Direcțiunei generale a căilor ferate ro
mâne, secția P, gara de Nord, Bucuresci», 
cu următorea inscripție pe plic :

«Ofertă pentru furnitura de stâlpi de tele
graf. Licitația din 18 Iulie 1891».

Pentru ca oferta să fie valabilă, trebue să 
fie neapărat însoțită de recepisa casieriei cen
trale a căilor ferate române care să constate 
depunerea unei cauțiuni provisorie de 5 la 
sută din valorea ofertei.
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Ofertele se primesc numai până în țliua 
de 18 Iulie 1891, orele 10a. m., când se vor 
deschide.

Depunerea cauțiunel în numerar la licita
ție nu se admite.

Supraoferte nu se primesc.
Informa țiele despre condițiunile' speciale, 

garanția provisorie și ori-ce alte deslușiri ne
cesare, se pot lua, în tote țlilele de lucru, la 
serviciul de economat, gara de Nord, camera 
No. 6, unde se vor libera și modelele pentru 
oferte.

No. 52.224. 1891, Maiii 31.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI

ȘI DOMENIELOR ■

Se aduce la cunoscința generală că, în țliua 
de 4 Iulie 1891, orele 2 dupe amiațli, se va 
ține licitațiune publică, în localul prefecturei 
județului Mehedinți, pentru darea în între
prindere a aprovisionărei târgului de rîmători 
din Severin cu cantitatea de 3.000—3.500 
metri cubl nisip, necesar în sălașele acelui 
târg.

Condițiunile cu cari se dă acâstă întreprin
dere sunt următorele:

Art. 1. Darea în antreprisă a furnisărel 
de nisip se va face prin licitație publică, cu 
oferte sigilate, cari se vor deschide în pre- 
sența concurenților, constatându-se prin pro
ces-verbal.

Ofertă va fi precedată de o garanție în 
sumă de 450 lei.

Supraoferte nu se primesc.
Art. 2. Când duoă sau mai multe oferte 

vor fi cu preț egal se va precede din noii la 
licitație orală numai între ofertanțil cu pre
țul egal.

Art. 3. Când prețurile oferite nu ar con
veni direcțiunei se va fixa o nouă licitație.

Art. 4. Nici o ofertă nu pâte fi admisă la 
licitație dacă nu va fi însoțită de o cauțiune 
provisorie de 5 la sută din totalul valore! 
antreprisei; iar garanția definitivă se va de
pune la casa de consemnație în termen de 5 
țlile dupe ee licitația se va aproba de onor, 
minister.

Art. 5. Antreprenorul este obligat a preda 
direcțiunei 3.000—3.500 metri cubi de nisip 
din cariera.................. la locul destinat de-
direcțiune și dupe proba ce va servi lâ ține
rea licitației.

Art. 6. Cariera de unde se va face apro
visionarea, fie a Statului, a comunei saii par
ticulară, rămâne în sarcina direcțiunei în 
ceea ce privesce pretențiunile proprietarului.

Art. 7. Nisipul va fi bine ciuruit, fără a fi 
amestecat cu pământ sau alte corpuri străine.

Art. 8. Proba se va pecetlui de antrepre
nor și direcțiune și va sta ast-fel până la de
finitiva predare.

Art. 9. Ori-ce cantitate de nisip adus și 
care nu ar fi în condițiunile contractate se 
va respinge fără ca antreprenorul să aibă 
dreptul a face veri-o pretențiune.

Art. 10. Tbt în sarcina antreprenorului 
rămâne și scâterea din sălașele târgului a ni- 
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șipului ce se găsesce impropriu pentru între
buințat, fixat aproximativ la 10.000 metri 
cubi și transportarea acestui nisip la malul 
Dunărei.

Art. 11. începerea așe^ărel nisipului de 
către antreprenor se va face în sălașele des
tinate de direcțiune și numai dupe ce nisipul 
cel existent va fi săpat în total și ciuruit de 
antreprenor.

Art. 12. Termenul de scos nisipul cel ve- 
chiu și așezarea celui nou va fi de 3 luni de 
la notificarea aprobărei licitațiunei, propor
țional pe fie-care lună.

. Art. 13. Gând antreprenorul nu seva ține 
de condițiunile contractului ca să predea lu
nar cantitatea de nisip, sau când nu ar face 
predarea dupe probă, direcțiunea va putea 
face aprovisionarea pe comptul antreprenoru
lui și se va despăgubi din garanție și averea 
sa fără judecată, somație saii punere în în- 
târțliare, ci numai prin aplicarea legei de ur
mărire.

Art. 14. Plata se va face către antrepre
nor la fie-care 15 țlile, pentru cantitatea ce 
a furnisat.

Art. 15. Taxele de timbru și înregistrare 
privesc pe antreprenor.

No. 26.081. 1891, Iunie 4.

Serviciul central de măsuri șl greutăți

Neputându-se ține concursul publicat în 
Monitorul oficial No. 21 din 1891, pentru 
"ocuparea postului de verificator de măsuri și 
greutăți al comunei urbane Oltenița, șe face 
cunoscut că, pentru țliua de 25 Iunie 1891, 
s’a fixat un nou termen de concurs, care va 
avea loc în pretoriul prefecturei județului 
Ilfov.

Condițiunile ce se pretind candidaților, pen
tru admitere la concurs, sunt cele publicate 
în Monitorul oficial No. 19 din 26 Aprilie 
(8 Maiu) 1889.

No. 2.787. 1891, Maiu 31.

— Neputându-se ține concursul publicat 
în Monitorul oficial No. 277 din 1891, pen
tru ocuparea postului de verificator de mă
suri și greutăți al comunei urbane Craiâva, 
se aduce la cunoscința amatorilor de a ocupa 
acâstă funcțiune că, pentru țliua de 23 Sep
tembre 1891, s’a fixat un nou termen de 
concurs, care va avea loc în pretoriul pre
fecturei județului Dolj.

Condițiunile ce se pretind candidaților 
sunt cele publicate în Monitorul oficial cu 
No. 19 din 26 Aprilie (8 Maiu) 1889.

No. 2.841. 1891, Iunie 4.

MINISTERUL DE FINANCE

Casieria generală a județului Baeăă

Se face cunoscut că, în țliua de 20 Iunie 
1891, de la orele 1—3 p. m., se va vinde 
prin licitație publică, ce se va ține în camera 
casieriei generale Bacău, de către însuși D. 
casier, efectele arătate mai jos ce sunt se
chestrate, în pretenția Statului, cu proces'ele- 
verbale No. 13,14 și 16 din 1890, și care 
sunt garanții depuâe de D-nii Vasile Ca- 

tană, Gh. Drăgușanu și Grigore Paninopol, 
pentru funțiunea de perceptori fiscali ce au 
ocupat în acest județ.

Patru acțiuni ale creditului agricol Bacău, 
No. 90, 252, 369 și 483, în valore nomi
nală de câte 100 lei fie-care.

Patru bonuri fonciare-urbane Iași, din 
care duoă sub No. 4.256 și 2.803, de câte 
1.000 lei unul, iar duoă No. 4.245 și 4.246, 
de câte 100 lei.

Asemenea, în conformitate cu ordinul ca
sieriei No. 11.621, se va vinde încă duoă 
acțiuni ale creditului agricol local sub No. 184 
și 349,decâte 100 lei una, aleD-lui Neculai 
Bălțătescu, cu domiciliul ■ necunoscut, ce le 
au avut ca garanție depuse pentru funcțiu
nea de perceptor fiscal ce a ocupat la cir- 

, cumscripția Valea-Rea, din acest județ.
Pentru care se publică spre cunoscința do

ritorilor de ale cumpăra ca să se presinte 
în țliua și orele fixate, la locul destinați

Făcut astățli, 31 Maiii 1891.
No. 69.'

Casieria generală .a județului Vâlcea

Personele notate mai jos datorând Sta
tului din diferite venituri domeniale pe anii 
trecuți sumele însemnate în dreptu-le;

Sunt rugate tote autoritățile administra
tive și financiare din țâră a cerceta, fie-care 
în județul său, dacă verl-unul din debitori 
sau moștenitorii lor, posedă veri-o avere mo
bilă sau imobilă și, descoperind, s’o pună sub 
sechestru, comunicându-ne de resultat:

Archimandritul Jeromim Bistrițeanu, lei 
vechi 12.400, din arenda moșiei Folesci pe 
anii 1858—63.

Protosingelu Veniamin Titiriceanu, lei ve
chi 353 parale 14, din arenda moșiei vatra 
Schitului-Titireciu pe anii 1858—63.

Eftimie Govoreanu, lei vechi 42.200, de
ficitul moșiei Govora pe anii 1858 și 1859.

Protosingelu Panteleimon Zăgănescu, lei 
vechi 4.582, parale 32, din arenda moșiei Bu- 
nesci pe anii 1858—63.

Episcopul Calinik Râmnicu, lei vechi 200, 
din imbaticuri și chirii pe anii 1858—63.

Niță Theodoru sau Theodorescu, lei 37, 
bani 3, din arenda locului viran din comuna 
Crețeni pe anul 1867.

Eftimie Dumitru, lei 457, bani 3, din con
dițiele monastiriei Govora pe anul 1867.

Marin Popescu, lei 17, bani 50, prețul a 
nisce lemne din pădurea Suta pe anul 1868.

Alexe Ion, lei 245, bani 38, arenda ha
nului de la Ocnele-Mari pe anii 1868—71.

Costache Dumitrescu, lei 82 bani 44, din 
arenda viei de la Trojan pe anii 1868—71.

Costache Machedon, lei 179 arenda viei 
din comuna Sutesci pe anii 1868—71.

Dumitru Philip, lei 3.426, bani 29, din a- 
renda vielor de la Drăgășani pe anii 1868 
până la 1871.

Nae MarinovicI sau Marinescu, lei 578, 
bani 13, din arenda vielor de pe moșia Dră
gășani pe anii 1868—1871.

Grigore Voica, lei 83, bani 34, din arenda 
viei din comuna Lunca pe anii 1868—71.

Ghiță Voicescu, lei 113, bani 19, din a
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renda viei de la lenătesci pe anii 1868 până 
la 1871.

Dinu Merișescu, lei 256, bani 77, din a- 
renda viei din comuna Crețeni pe anii 1868 
până la 1871.

Paraschiv Nicolau, lei 700, din arenda 
unei vil din moșia Drăgășani pe anii 1868 
până la 1871.

Petre Panaitescu, lei 18, bani 10, din a- 
renda viei din Valea-Răi pe anii 1868 până 
la 1871.

Dinu Amza, lei 243, bani 57, din arenda 
viei din comuna Gușoeni pe anii 1868 până 
la 1871.

Nae Călinescu, lei 52, bani 74, din arenda 
viei din comuna Drăgășani pe anii 1868 
până la 1871.

Grigore Marinescu, lei 4, bani 42, din a- 
renda locului din Valea-Rei pe anii 1868 
până la 1871.

Dinu Matei Meșteru, lei 201, cost de lemne 
pe anul 1869.

Ivan Coandă, lei 779, bani 61, din arenda 
moșiei Mamu-Fumureni pe anul 1870.

Casa defunctului Băluță Băicănoiu, lei 
vechi 24.400, din arenda moșiei Drăgășani 
pe anii 1858—63.

Ion Bunescu, lei vechi 7.500, din arenda 
moșiei Bogdănesci pe anii 1858—63.

Ion Bucureșteanu, lei 110, bani 72, din 
arenda moșiei Șușani pe anul 1870.

Petre Dumitriu, lei vechi 15.050, din a- 
renda moșiei Mareea pe anii 1858—63.

Constantin Măldărescu, lei 1.495, din a- 
renda moșiei Ocnele-Mari și muntele Mândra 
pe anii 1858—63.

Gheorghe Tătăran, lei 322, din arenda 
moșiei Ocnele-Mari pe anii 1858—63.

Nicolae Constantin lancu saii lancovescu, 
lei 1.929, deteriorări, ecarete și din arenda 
moșiei Tomșani pe anii 1868—73.

Costică MareșI, lei 9.634, bani 73, din a- 
renda moșiei Mareea pe anii 1868—73.

George Dumitrescu, lei 162, bani 20, din 
arenda munților Mândra și Danu pe anii 
1858—63.

I6n Dima și alții, lei 112, delicte silvice 
pe anul 1875.

Niță Theodoru, lei 27.769, bani 55, din 
arenda moșiei Băbeni pe anii 1868—73.

Ion Drinutesteru și ații, lei 58, delicte sil
vice pe anul 1875.

Dumitru Hăciulea și C. Bogdan, lei 4.376, 
bani 96, din arenda moșiei Vaidieni pe anii 
1868—73.

Constantin Despescu, lei 92, bani 40, de
licte silvice și cheltueli de judecată.

Nicolae Dumitriu, lei 7.074, bani 7, din 
arenda moșiei Govora pe anul 1872.

Pârvu Gutan, lei 44, bani 5, delicte silvice 
pe anul 1875.

Grigore Popescu, lei 345, bani 52, din a- 
renda moșiei Cernelele pe anii 1868—73.

Constantin Popa Șerban, lei 37, bani 75, 
delicte pe anul 1875.

Ștefan Georgescu, lei 70, bani 24, din a- 
renda muntelui Cujba pe anul 1872.

Preda Barbu Untaru, lei 11, bani 20, de
licte pe anul 1875.

Vasile Prunescu, lei 114, bani 80, delicte 
*pe anul 1875.

Bodică Chiceanu, lei 155, bani 94, din a- 
renda moșiei Folesci pe anul 1875.

Costache Săraru, lei 413, bani 50, delicte 
pe anul 1875.

Mihalache Dumitriu, lei 7.902, bani 29, 
din arenda moșielor Aranghelu pe anul 1874 
și vatra schitului Surupatele pe anii 1878 
până la 1881/82.

George Groteanu, lei 23, bani 50, delicte 
pe anul 1875.

Ivan Pietraru, lei 14.401, bani 78, din a- 
renda moșielor Călimăneșci și Daesci pe anii 
1871 și 1876.

Niță Stan Văcaru, -bani 80,. delicte pe 
anul 1875.

George Colivalos, lei 300, din arenda mo
șiei Ulrciosu pe anii 1863—68.

Grigore G. Covercă, lei 8, delicte pe anul 
1875.

Anastase Leculescu, lei 1.444, bani 44, 
din arenda moșiei Mueresci pe anii 1863 până 
la 1868.

Dumitru G. Marian, lei 46, bani 25, de
licte pe anul 1875.

Băluță Zaica, lei 18, bani 15, delicte pe 
anul 1875.

Ion Măciuceanu, lei 3, bani 36, delicte pe 
anul 1875.

Florea N. Bălășel, lei 4, bani 70, delicte 
pe anul 1875.

Florea Mîrjea, lei 7, delicte pe anul 1875.
Oprea Vranciu, lei 36, bani 12, delicte 

pe anul 1875.
Moșnenii Bugeteni, lei 50, delicte pe anul 

1875.
George Gh. Covercă, lei 13, bani 32, delicte 

pe anul 1875.
loan Pietraru, lei 246, deteriorări de eca

rete pe anul 1876.
Protosingelu Panteleimon Zăgănescu, lei 

16.230, bani 59, deficit din arenda moșiei 
Folesci-de-Sus și deteriorări de ecarete pe 
anul 1877.

Elena, soția defunctului Dimitrie Zăgă
nescu, lei 23.388, bani 16, din arenda mo
șielor Romani și Mihăesci și deteriorări de 
ecarete pe anii 1877 și 1878.

Mihalache Popovici saii Popovieru, lei 
12.276, bani 9, din arendă, deficit și dete
riorări de ecarete, pe anii 1877 și 1878.

Grigore Popescu, lei 4.316, bani 5, din 
arenda moșiei Dobriceni și delicte silvice pe 
anii 1875—1881/82.

Dumitru Georgescu, lei 700, din arenda 
moșiei Curâua-din-Bogdănesci pe anul 1878.

Mihalache Teodorescu, lei 5.626, bani 
86, din arenda moșiei Cațetu pe anii 1878 
până la 1882/83.

loan Obretinescu, lei 16.669, bani 6, din 
arendă și deteriorări de la moșia Băbeni pe 
anii 1878—1882/83.

Tănase Tănăsescu, lei 172, bani 46, din 
arendă și deteriorări de la moșia Cucesci pe 
anii 1877—1881/82.

Nicolae Marinovici, lei 123, bani 56, din 
arenda moșiei Brăiasca pe anul 1885/86.

Nae Zavricescu, lei 8.393, bani 45, din 

arenda moșiei Sărăcinesci pe anuL 1889 
până la 1890/91.

Dan Floreciu, lei 5.006, bani 71, din 
arenda moșiei Berbesci pe anii 1888 și 
1889/90.

Nicolae Dună, lei 495, bani 10, din aren
da moșiei Vatra-Schitului-Sgvabu pe anul 
1887/88.

Constantin Vlădescu, lei 33, bani 30, din 
arenda moșiei Cucesci pe anul 1888/89.

I. B. Marș, lei 18.090, bani 39, din con
dițiele arendărei stabilimentului de băi de la 
Călimăneșci pe anul 1890/91.

No. 3.095. 1891, Maiu 29.

MINISTERUL DE RESBEL

Se publică spre cunoscință generală a a- 
matorilor că, în țliua de 27 Iunie 1891, orele 
3 dupe amiațll, se va ține licitație la minis
terul de resbel, strada Academiei No. 2, pen
tru darea în întreprindere a aprovisionărei 
materialului chirurgical și de pansament ne
cesar depositului chirurgical al armatei și a- 
nume:

1.500 kgr. bumbac igroscopic în pachete 
de 250 gr. în hârtie cerată, 5.000 feși de 
tifon ordinar, lat de 8 centimetri, lungi de 
10 metri, 2.000 pachete bumbac fenicat în 
pachete de 250 gr. în hârtie cerată, 2.000 
bucăți tifon igroscopic de 10 metri lungime 
și 8 centimetri lățime, 1.000 kgr. vată ordi
nară în pachete de 500 gr. în hârtie albas
tră, 500 kgr. iută în pachete de 250 gr. fără 
hârtie, 10 bășici pentru ghiață, 100 cutii a- 
grafe mari, 100 cutii agrafe mici, 2.000 kgr. 
șifon schirting în bucăți, 1.500 triangule de 
șifon schirting, 1.500 kgr. feșide șifon schir
ting lat de 6 centimetri, lung de 5 metri, 
100 bisturii drepte cu mânere de metal, 60 
bisturii convexe cu mânere de metal, 50 
bisturii butonate cu mânere de metal, 50 ace 
de Moiy, 5 sigmografe de Dudgeons.

Licitația se va efectua în conformitate cu 
legea comptabilitățel generale a Statului 
art. 40—56 inclusiv, și în condițiunile sta
bilite prin caetul de sarcine, care se pote ve
dea de doritori în tote țlilele de lucru de la 
orele 11 dimineța până la 5 dupe amiațll, la 
ministerul de resbel (direcția 9 sanitară), unde 
se află și modelele stabilite.

Supralicitație, pentru acâstă furnitură, nu 
se va ține.

Doritorii de a concura, spre a fi admiși la 
licitație, trebue să depună o-dată cu oferta și 
recepisa casei de depuneri prin care să se 
constate că au consemnat ca garanție la ordi
nul ministerului de resbel, în numerariu sau 
efecte ale Statului sau ale societăților recu
noscute de Stat, a țlecea_ parte din costul fur
niturei pentru care Jicitâză, care garanție nu 
se va libera adjudecatarului de cât dupe exe
cutarea definitivă a contractului.

No. 2.040. b, io <)• 1891, Maiu 24.

Serviciul intendenței corpului I de 
armată

Conform ordinului corpului ! de armată 
No. 9.387, urmat dupe al ministerului de 
resbel No. 1.832, s’a aprobat reformarea 

/
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și vinderea prin licitație în târgul de afară 
din orașul Craiova a calului Artur, matricu- 
lat Ia No. 5, din regimentul 1 dorobanți.

Pentru, acâstă vînZare se fixâză țliua de 3 
•Iulie 1891, Orele 2 p. m. Se publică acâsta 
spre cunoscința generală.

No. 10.168. 3,84. 1891, Maiiî 29.

Divisia VI infanterie
Manutanța divisiei pentru fabricația pâinei 

necesară trupelor având necesitate de 800.000 
kilograme făină;

Se publică licitație, pentru țliua de 15 Iulie 
1891, orele 3 dupe amiațli, pentru cunos
cința amatorilor ce ar dori să furniseze acestă 
cantitate de făină.

Licitația se va ține la Focșani, în localul 
palatului divisionar.

Predarea fainei se va face săptămânal până 
la 20.000 kilograme.

Condițiele în detail, relativ la acâstă fur
nitură, se pot vedea în tote țlilele de lucru, 
de la orele 8 diminâța până la 11 și de la 3 
la 6 dupe amiadî, în localul mai sus țlis.

No. 7.725. 1891, Iunie 3.

Direcțiunea lucrărilor de fortificație 
Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință a a- 
matorilor că, în diua de 5 August 1891, o- 
rele 3 p. m., se va ține licitație cu oferte si
gilate, în biuroul direcțiunei (strada biseria- 
ca Amzel No. 6), pentru darea în întreprin
dere aexploatărei balastierei Vidra.

Ofertele vor fi însoțite și de o cauțiune 
provisorie de 2.000 lei în numerar sau efecte 
garantate de Stat.

Caetul de sarcine se pote vedea la biuroul 
direcțiunei în ori-ce di de lucru de la orele 
8 la 11 a. m.

No. 1.625. 4 1891, Maiu 30.

ScOla sub-oflcierilor de la Bistrița
Comisia de administrație publică spre cu

noscința generală că, în diua de 20 Iulie 
1891, orele 10 diminâța, se va vinde prin 
licitație în comuna Costesci, cătunul Bistrița, 
la reședința școlel, conform legel de compta
bilitate generală a Statului, următorele efecte 
scose afară din serviciu:

34 mantale;
71 tunici;
90 perechi pantaloni seri;

150 bluze de pânză;
150 pantaloni de pânză;

15 capele;
10 cbipiurl;
56 pantaloni de călărie;

2 veste de ordonanță;
1 șâpcă de ordonanță, și alte obiecte, 

inființate din masa de întreținere.
Doritorii de a cumpăra asemenea efecte se 

vor presența în țliua, ora și locul arătat mai 
sus.

Textul legel de la art. 40—57 inclusiv se 
aplică.

No. 2.036. w 1891, Maiu 21.
Regimentul 5 artilerie

Nepresentându-se nici un concurent în diua 
de 27 Maiu 1891, la licitația pentru aprovi- 

sionarea a 700 cravate, 100 ștergare, 160 
traiste de pânză pentru orz, 700 gulere cau
ciuc, 401 țesale și 650 perechi obiele de fla
nelă, publicată în Monitorul oficial No. 28, 
comisia publică o nouă licitație pentru diua 
de 15 Iunie 1891, orele 9 dimineța.

D-nii amatori vor fi însoțiți de garanțiele 
prevădute de legea comptabilităței generale a 
Statului. ,

No. 1.357. 1891, Iunie 4.

Regimentul 1 dorobanți

La licitația ținută învdiua de 26 Maiu 
1891, pentru aprovisionarea numărului de 
323 cravate, 323 ștergare și 108 necesare, 
nepresentându-se nici un concurent; se pu
blică din nou spre cunoscința amatorilor că, 
în diua de 28 Iunie 1891, orele 9 diminâța, 
se va ține o altă licitație pentru aprovisio
narea acestor efecte.

Licitația se va ține în cancelaria regimen
tului 1 dorobanți, strada Liceul Carol I, din 
Craiova, casele Veron, unde doritorii pot 
vedea, în tote țlilele, de la orele 8 a. m. până 
la 6 p. m., atât caetul de sarcine cât și mo
delele țipe.

No. 427. 1891, Maiu 28.

Regimentul 2 dorobanți

Se publică spre sciința generală că, în diua 
de 26 Iunie 1891, se vor vinde prin licitație 
publică, de către comisia de administrație a 
acestui corp, în piața orașului Râmnicu, 
3 cai reformați, și anume: Barbar, Baizet și 
Bufa; doritorii se pot adresa, pentru infor
mațiuni, la cancelaria regimentului 2 doro
banți, Vâlcea, în fie-care di de lucru; iar caii 
se pot vedea în grajdul regimentului.

No. 2.161. 3 1891, Iunie 2.

Regimentul 18 dorobanți

Nepresentându-se nici un concurent în 
diua de 25 Maiu 1891, pentru a lua în an- 
treprinsă furnisarea carnei necesară pentru 
hrana trupei regimentului 18 dorobanți până 
la 15 Octombre'1891, se publică din noii 
spre cunoscința amatorilor că în diua de 13 
Iunie 1891, orele 10 a. m.,seva ține pentru 
a treia oră licitație publică.

Condițiunile de admitere și caetul de sar
cine se pot vedea în tote dilele la cancelaria 
regimentului, casele Milescu; amatorii a lua 
în antreprisă acăstă furnisare vor depune o- 
dată cu oferta și garanția provisorie de 10 la 
sută din costul total al carnei, calculat a- 
proximativ la suma de lei 6.000.

No. 1.756., 1891, Maiii 27.

Regimentul 20 dorobanți

In diua de 30 Maiu 1891 ținendu-se li
citație pentru darea în antreprisă a carnei 
necesară regimentului, pe termen de un an, 
nepresentându-se concurențl de ajuns, comi
sia publică o nouă licitație pentru diua de 
15 Iunie 1891, orele 9 dimineța.

Condițiunile și caetul de sarcine se pot 
vedea de amatori în tote filele, de la orele 
8—11 a. m. și de la 2—6 p, m., la cance
laria regimentului.

Regimentul 25 dorobanți
Având în vedere că, la licitația ținută în 

diua de 14 Maiu 1891, nu s’a presintat nici 
un concurent pentru cumpărarea cailor Osti- 
lius, Glonț și Elvira, propuși pentru reformă, 
se publică din noii licitație pe diua de 19 
Iunie; doritorii, de a cumpăra asemenea cal, 
se pot adresa pentru informații în fie-care 
di la cancelaria regimentului 25 dorobanți, 
strada Ștefan-cel-Mare.

Se va vinde și o piele de cal. 2

Spitalul militar central
Din causa nepresentărei de concurențl la 

licitația ce urma a se ține la 1 Iunie 1891, 
conform publicațiunei No. 2.578 inserată în 
Monitorul oficial No. 27 din 5 Maiii 1891, re
lativ la aprovisionarea cărnel necesară spita
lului militar central, de la 1 Septembre 1891 
până la 31 August 1892 inclusiv, se amână 
pentru diua de 15 Iunie 1891, orele 9 Va a. 
m., în localul spitalului, strada Francmasonă 
No. 46.

Se face cunoscut acâsta spre cunoscința 
generală a amatorilor.

Caetul de sarcine, care coprinde tote con
dițiunile cerute, se pâte vedea la spital în fie
care di, între orele 8—12 a. m.

Concurenții, pentru a fi admiși la licităție, 
vor depune o cauțiune provisorie de 200 lei; 
iar la adjudecare, până la expirarea contrac
tului, garanția va fi de 1.200 lei în nume
rariu saii efecte de ale Statului.

No. 4.052. 9 1891, Iunie 3.

Atelierul militar central de confecție

Atelierul militar central de confecție, situat 
la CotrocenI, vis-ă-vis de pirotechnia arma
tei, va ține licitație publică, în ^iua de 5 
Iulie 1891, ora 1 dupe amiadl, pentru vin
derea a unor cantități de materiale, și anume:

Căptușeli vlăguite albe, căptușeli vlăguite 
negre și petice întinse.

Doritorii, pentru a putea fi primiți la 
acâstă licitație, vor depune o garanție de 10 
la sută din valorea materialului ce vor voi 
a lua.

Concurentul, asupra căruia se va adjudeca 
licitația, este dator ca în cel mult 3 dile de 
la aprobare, care i se va comunica, să ridice 
materialul, plătind costul; contrariu va perde 
garanția.

Materialele se pot vedea în tote dilele de 
lucru la acest atelier, de la orele 7 diminâța 
până la 6 sâra.

Licitația se va ține prin oferte sigilate, în 
care prețurile vor fi arătate în parte pentru 
fie-care fel de material, rămânând ca admi
nistrația militară să aprobe numai pentru 
un fel sau mal multe feluri de materiale, 
dupe cum ’i va conveni.

No. 752. 3,34.

Penitenciarul militar Târgșor

Deținutul Dobrovici Ion, din regimentul 1 
roșiori, în diua de 27 Maiu 1891, evadând 
din acest penitenciar, se publică și se rogă 
tote autoritățile civile și militare a lua dispo- 
siții pentru urmărirea, prinderea și trimite
rea lui la acest penitenciar.,
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Starea civilă și semnalimentele acestui 
deținut sunt:

Gel din urmă domiciliu la comuna Cara- 
căl, plasa Ocolul, județul Romanați, născut 
la 1864 la Caracal, plasa Ocolul, județul 
Romanați, fiu al lui Dobre și al Ecaterinei, 
avend talia 1 m., 640 mm., perul, sprin- 
cenele castanii, ochii căprii, fruntea, na
sul, gura potrivite, obrazul smâd, semne parti
culare n’are.

No. 1.670. 1891, Maiu 28.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de,notariat

D. președinte al tribunalului Ilfov, secția 
II civilo-corecțională, și conform jurnalului 
încheiat tot de acest tribunal sub No. 3.268 
din 1891, a cerut punerea în vînZare cu li
citație voluntară publică a o pbrțiune de te
ren din imobilul situat în comuna Bucuresci, 
suburbia Dobroteasa, strada Florilor No. 6, 
avere dotală a D-nei Elisabeta N. Neagu Pe
tre, soția D-lui Niculae Neagu Petre; iar a- 
cesta vînZare s’a încuviințat prin jurnalul-în
cheiat de acăstă secție la No. 2.727 din!891; 
în față unde are 4 metri lățime, se înveci- ' 
nesce cu strada Florilor, unde și portă No. 6, 
lungimea din fața stradei până la fundul ma
gazii, ce se va desființa, și materialul se va 
lua de vînZetore, are lungimea medie de 38-80 
centimetri, iar lățimea-tot de 4 metri, partea 
stângă despre proprietatea D-lui Costea fiind 
linie curbă, iar partea despre vînZetore linie 
drâptă, pe planul litera P, de aci locul ce se 
vinde se lărgesce spre drâptă, pe linia pere
telui actual al magaziei cu 8—80 centimetri, 
ast-fel în cât locul, în spatele magazii, ur- 
meză să aibă lățimea de 12—80 centimetri, 
pe plan până în punctul A și de aci pe lun
gimea medie de 25—80 centimetri; va merge 
în fundul proprietăței, unde se învecinesce cu 
D. Tănase Moraru, pe ambele părți linie drâptă, 
reservând fundul cu lățimea din proprietatea 
D-lui Costea de 10—45 centimetri până în 
punctul litera K, totă partea de vînZare, în 
stânga se învecinesce cu D. G. P. Costea, în 
fund cu D. T. Moraru, în drâptă cu vîn^â- 
torea și în față cu strada Florilor.

Licitația acestui imobil se va începe de la 
suma de lei 2.000.

Asupra acestui imobil nu se mai află alte 
sarcine.

Se face dar cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în Ziua de 4 Septembre 1891, orele 
11 diminâța; având în vedere că toți aceia 
cari ar pretinde veri-un drept de proprie
tate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, 
ipotecă sad veri-ce alt drept asupra imobilu
lui în cestiune să se arate la tribunal, mai 
înainte de țliua fixată pentru licitațiune, spre 
a ’și arăta pretențiunile; căci în cas contra
riu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor mal 
considera.

No. 5.454. 1891, Iunie 4.

—D. V. AthanasovicI, de profesie advocat, 
domiciliat în comuna Bucuresci, suburbia 
Pitar-Moșu, strada Eldorado, pus în calitate 
de tutor al interzisei Natalia Sutzu, pentru 
suma de lei noul 71.788, bani 34, capete, 
plus dobendă și cheltueli, ce are a lua în vir
tutea actului de ipotecă, înscris de acâstă 
secție la No. 137 din 1886, și învestit cu 
titlul executoriii, a căror coprindere este pre
cum urmâză:

NOI CAROL I,
Prin grația lui DumneZeu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate ;■

Act de împrumutare cu ipotecă
Prin actul de creanță înscris de tribunalul 

Ilfov, secția de notariat, la No. 15 din 1880, 
datorăm curatele! interzisei Natalia Sutzu 
lei 50.055, cu procente 8% de la 9 Ianuarie 
1880, prin asigurare cu ipotecă, în al duoilea 
rang, adică dupe suma de lei 70.000, ce da
torăm D-lui Halfon și fii, în moșia mea Po- 
pesci-Conduratu.

Prin un al duoilea act de creanță, înscris 
la No. 343 din 1882, mai datorăm aceleeașl 
curatelă suma de lei 21.733, bani 34, cu 
procente de 6 la sută de la 9 Iunie 1882, cu 
ipotecă aceeași moșie Popesci-Conduratu, în 
al treilea rang, adică dupe 60.000 lei dato
rați D-lor Menelas Dedu și Căpitan Stoica și 
dupe 50.055 al tutelei sus numite.

Aceste duoă ipoteci ale curatelel saii ridi
cat la 4 Martie 1883, dupe cererea soțului 
meii, care voiu ale întruni în una și singură, 
iar nici cum ale stinge cu desăvîrșire, de ore- 
ce subscrisa și am asigurat acele creanțe nici 
chiar până în present, ciț le datorez însă 
în totă întregimea lor cum mai sus se arată, 
afară numai de lei 2.000, ce am numărat la 
17 Ianuarie 1881, drept dobendă la capita
lul de 50.055 pe semestrul Ianuarie și Iulie 
1880.

Spre reintegrarea, dar, a menționatelor duoă 
creanțe ipotecare al căror capital însumat 
este de lei 71.788, bani 34, am alcătuit act 
de față, prin care declar că datorez curatele! 
Natalia Sutzu lei 71.788, bani 34, cu do- 
bânZile cum urmâză:

La lei 50.055 un procent de 8 la sută pe 
an, cu începere de la 9 Ianuarie 1880 până 
la achitare, mai puțin cei 2.000 ce am răs
puns în comptul dobenZilor.

La lei 21.733, ban! 34, un procent de 6 
la sută pe an, cu începere de la 9 Iulie 1882 
până la achitare.

Aceste duoe capitaluri, întrunite cu pro
centele lor cuvenite, mă oblig a le plăti, la 9 
Maiu 1886, curatelel Natalia Sutzu; iar pen
tru asigurarea atât a capitalelor întrunite, 
cât și a dobânZilor am făcut inscripțiunea 
ipotecară în al duoilea rang, adică dupe 10.000 
lei datorați D-lui I. Stiefler, căci în peea ce 
privesce creanța ipotecară de 100.000 lei ce 
datorez mumei mele D-na Elena Conduratu, 
D-nei cedâză curatelel dreptul de a se de
spăgubi înaintea D-nei în moșia Popesci-Gon- 
duratu, din județul Ilfov, plasa Dâmbovița.

Dacă, dar, la 9 Maiu 1886, nu voiu fi ur- 

mătore cu înapoiarea arătaților lei 71.788, 
bani 34, cu procentele lor, cum mal sus s’a 
deslușit, liber să fie curatela Natalia Sutzu a 
pune în vînZare cu licitație, fără judecată, 
menționata moșie cu tote trupurile și îmbu- 
nătăririle ei, și din prețul ce va resultă să se 
despăgubâscă de capital, de procente până în 
Ziua în care ’și va primi banii, și de cheltue
lile de urmărire ce i se vor ocasiona.

Până la completa achitare a creanței de 
față ’mi aleg domiciliul în Bucuresci, calea 
Plevnei No. 12.

Constanța Sutzu.
Gu autorisația mea maritală, 
Otton Sutzu.

Subsemnatul, în calitate de tutor al inter - 
Zisei Natalia Sutzu, consimț la condițiele a- 
cestui act care reîntegrâză vechia ipotecă ri
dicată la 28 Februarie 1886.

Tutore, Gr. Petroni.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 721.—1886, Februarie 4.

S’au presintat înaintea tribunalului D-lor 
Constanța Sutzu și Otton Sutzu, soțul, care ’I 
dă autorisație, cărora citindu-li-se acest act, 
depus cu petiția registrată la No. 1.733 din 
1886, din cuvânt în cuvânt, în auZul și pre
sența D-lor, au declarat că este făcut de D-lor, 
că conține libera D-lor voință și că sunt sem
nați prin propriele D-lor semnături.

Tribunalul,
In fața acestor declarații și în basa art. 1.171 

din codul civil, dă autenticitatea legală aces
tui act, fiind scos pe colă de 5 lei și taxa 
plătită la casierul de- Ilfov cu recepisa sub 
No. 12.420 din 1886.

Al. Larra, P. St. Cristopdlu.
Grefier, 1. I. Petrescu.

No. 67 al condicei.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat 
No. 139.-1885, Martie.

In Ziua de 28 curent s’a presentat îna
intea tribunalului D. Gr. Petroni, tuto- 
rul interZise! Natalia Sutzu, căruia dupe ce i 
s’a citit declarația făcută de D-sa în josul 
acestui act, depus cu petiția registrată sub 
No. 400 din 1886, din cuvânt în cuvânt, în 
auZul și presența D-sale, a declarat că este 
făcut de D-sale, că conține libera D-sale voin
ță și că este subsemnat prin propria D-sale 
semnătură.

Tribunalul,
In fața acestor declarațiuni și în basa art. 

1.171 din codul civil, dă autenticitatea legală 
acestei declarații.

Al. Larra, P. St. Cristopolu.
Grefier, 1. L Petrescu.

No. 136 al condicei, volum II, fila 62.

Președintele tribunalului Ilfov, secția 
de notariat

No. 137. —1886, Martie 5.
înaintea nostră, președintele tribunalului 

Ilfov, secția de notariat, s’aîi presentat D-lor 
Constanța Sutzu, Otton Sutzu și Gr. Petroni, 
tutor al interZise! Natalia Sutzu, cerând, pian 
petiția registrată la No. 1.931 din 1886, să
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ordon inscripția ipotecară asupra moșiei Po
pesci-Conduratu, din județul Ilfov, plasa Dâm
bovița, pentru asigurarea sumei de lei nuoi 
71.788, bani 34, ce D-na Constanța Sutzu, 

» datorâză tutelei interzisei Natalia Sutzu, în 
modul cum se specifică în acest act de ipo
tecă, și cu obligație a’i restitui în termenul și 
cu condițiele din act.

Subsemnatul,
Văzând actul de ipotecă sub No. 136 din 

1886.
VăZând că din relația dată de D. suplininte, 

că examinând registrele de inscripțiuni și 
transcripțiuni asistat și de D. Grefier, con
form art. 726 din procedura civilă, a găsit 
asupra Zisei moșii, următorea sarcină.

Dosarul No. 1.044 din 1883 este un îm
prumut de lei 10.000 delaD. lohann Stiefler;

Dosarul No. 2.051 din 1883 este iar un 
împrumut de lei 100.000, de la D-na Elena 
Conduratu;

Dosarul No. 5 din 1883 este închiriarea 
moșiei, pe termen de 5 ani, către D. C. Gâr- 
lova.

VăZând că dreptul de proprietate ce are 
D-na Constanța Sutzu, asupra moșiei ce ipo
tecă, este constatat cu ocazia ipotocilor de mai 
sus.

VăZând că D-na Elena Conduratu, prin 
declarația autentică la No. 297 din 1886, 
declară că dreptul tutelei intei’Zisei Na
talia Sutzu a se despăgubi cu preferință 
înaintea sa de creanță ipotecată și dobânZile 
ce are a primi tutela;

VăZând că D. Otton Sutzu, soțul, a declarat 
că acest act este făcut cu știrea și autorizația 
sa maritală;

VăZând că D. Gr. Petroni, tutorele, ’și-a 
declarat domiciliul, conform art. 1.781 din 
codul civil, în strada Eldorado;

Pentru aceste motive și în basa art, 1.780 
și 1.782 din codul civil, ordon inscripția pre- 
sentulul act de ipotecă, înregistru respectiv, 
în al duoilea rang.

Acăstă ordonanță se va trece pe act și în 
registru, conform art. 725 și 727 din codul 
civil.

p. Președinte, St. P. Christu.
Grefier, I. 1. Petrescu.

Grefa atestă că acest act s’a înscris aZI 5 
Martie 1886, sub No. 137, volumul I, dosa
rul No. 226 din 1886.

Grefier, I. I. Petrescu.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 
administrativi să execute acest act, procuro
rilor să stăruiască pentru a lui a ducere 
la îndeplinire; și spre credință s’a semnat 
de noi.

St. P. Christu, P. St. Christopolu.
Grefier, I. I. Petrescu.

Acâstă expediție, s’a liberat D-lui Gr. Pe- 
tfoni astăZl, la 28 Iunie 1886, sub No. 196.

Grefier, I. 1. Petrescu.

A cerut punerea în vînZare prin licitație 
a moșiei Popesci-Gonduratu, din plasa Dâm
bovița, județul Ilfov, ce aparține de comuna 
Popesci-Gonduratu, averea D-nei Constanța 
Otton Sutzu, de profesiune menajeră, soția 

D-lui Otton Sutzu, de profesie fost magistrat, 
ambii cu domiciliul ales în comuna Bucu
resci, suburbia Gorgani, calea Plevnei No. 12.

Avend în vedere că acăstă secție, prin jur
nalul încheiat sub No. 6.146 din 1886, a în
cuviințat vînZarea moșiei sus menționată dupe 
cum la vale se descrie.

Moșia Popesci-Conduratu, din plasa Dâm
bovița, județul Ilfov, ce aparține de comuna 
Popesci-Gonduratu, are o întindere ca la 
1.200 pogone, dintre cari ca la 1.100 po
gone cultivabile de arătură, 68 pogonepen- 
tru fânețe și ca 32 pogone sterpe. Pe acăstă 
moșie se află un han, de zid, învelit cu tablă, 
în fața șoselei Bucurescl-Oltenița, compus 
din o prăvălie cu pivniță dedesubt, 5 camere, 
un șopron, în față, de scânduri, învelit cu 
tablă de fier, o magazie de scânduri învelită 
cu tablă de fier ce servă de povarnă, un grajd 
de scânduri învelit cu tablă, o magazie, parte 
de scânduri și parte lipită de zidul hanului, 
învelită cu’tablă, o magazie de zid înpaiantă 
învelită cu tablă, curtea îngrădită cu scân
duri, tot pe acăstă moșie se află casă pentru 
locuiuța arendașului, compusă din duoă odăi 
de gard învelite cu paie, o cuhnie, acestea în 
prostă starfe și neîmprejmuită, o magazie de 
gard și scânduri învelită cu șiță, în prostă 
stare.

Casa proprietățel se compune din 3 came
re un salon și antreu de zid învelite cu șin
drilă, un șopron de scânduri învelit cu scân
duri, 4 odăi, de zid în paiantă, învelite cu șin
drilă, un grajd și șopron învelit cu tablă de 
fier, cu pereți de scânduri, o odaie, cu sală, 
în paiantă învelită cu șiță, curtea acestei pro
prietăți împrejmuită o parte cu uluci, în 
față, și pe 3 părți cu șanț.

Acestă moșie se învecinesce pe de o parte 
cu moșia Sintesci, a D-lui lorgu Cantacuzino, 
pe de alta cu moșia D-lui Gr. Petru și cu 
pământul dat locuitorilor cătunului Popesci- 
Conduratu, pe de altă cu pământul dat lo
cuitorilor cătunului Popesci-Costaforu, în 
luncă cu moșia D-lui Gr. Alexandrescu și cu 
moșia Dudesci, dată locuitorilor comunei Du- 
desci. Pe acâstă moșie trece apa Dâmbovița, 
canalisată; acâstă moșie are .locuitori pe dânsa 
dupe legea rurală, ca la 30 familii români 
și bulgari catolici.

Asupra acestei moșii s’a mai găsit și ur
mătorele sarcine:

Dosarul No. 1.044 din 1883 este un îm
prumută de lei nuoi 10.000, de la D. lohann 
Stiefler;

Dosarul No. 2.051 din 1883 este-iar un 
împrumut de lei nuoi 100.000, de la D-na 
Elena Conduratu;

Dosarul No. 5 din 1883 este arendarea 
moșiei în cestiune, pe termen de 5 ani, către 
D. G. Gârlova.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tribu
nal în Ziua de 25 Septembre 1891, la orele 11 
diminâța; având în vedere că toți acei cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, usu
fruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau 
veri-ce alt drept asupra imobilului în ces
tiune, să se arate la tribunal, înainte de Ziua 

fixată pentru licitațiune, spre a ’și arăta pre- 
tențiunile; căci în cas contrariu veri-ce ce
reri se vor ivi nu se vor considera.

No. 5.373. 1891, Iunie 1.

Comisarul de urmărire al ocolului III 
din Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință că D. 
jude al ocolului III din Bucuresci, prin adresa 
cu No. 6.741 din 1891, a fixat Ziua de 12 
Iunie 1891 pentru vînZarea prin licitațiune 
publică a averei mobilă a D-lui Mihaiu Anton, 
urmărită spre despăgubirea D-lui Senat I. Ră- 
dulescu de sumele ce are a primi conform 
cărților de judecată No. 1.488 din 1889 și 
2.901 din 1891, ale acelei judecătorii, în
vestite cu formula executorie.

VînZarea se va efectua pe piața tribuna
lului Ilfov, începând de la orele legale.

No. 1.334. 1891, Iunie 5.

CITAȚIUNI

Tribunalul Illov, secția I civilo- 
corecțională

D. I. London, cu domiciliul necunoscut, 
este chemat la acest tribunal în Ziua de 10 
Septembre 1891, orele 11- diminâța, spre a 
se cerceta ca inculpat în procesul prevăZut 
și penat de art. 330 din codul penal; având 
în vedere că de nu va fi următor se va ju
deca în lipsă.

No. 13.343. 1891, Iunie 1.

— D. Niculae Marin, cu domiciliul necu
noscut, este chemat la acest tribunal în Ziua 
de 12 Septembre 1891, orele 11 diminâța, 
spre a se cerceta ca inculpat în procesul pre
văZut și penat de art. 309, al. III din codul 
penal; având în vedere că de nu va fi urmă
tor se va judeca în lipsă.

No. 13.552. 1891, Iunie 4.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională

D-na Florica Niculescu, născută Anghe- 
lescu, cu domiciliul necunoscut, se citâză prin 
acâsta ca, în Ziua de 17 Iunie 1891, la orele 
11 a. m., să se presinte la acest tribunal spre 
înfățișare în proces cu Andrei Niculescu pen
tru divorț; contrariu procesul se va judeca în 
lipsă, conform legei.

No. 13.765. ' 1891, Iunie 3.

— D. Gostache Godri, din comuna Vârte- 
jiu, este chemat la acest tribunal în Ziua de 
22 Iunie 1891, la orele 11 diminâța, spre a 
se cerceta ca inculpat într’un proces corec
țional ; având în vedere că de nu va fi urmă
tor se va judeca îu lipsă.

No. 11.745. 1891, Maifi 7.

— D-na Anica Tache, din comuna Vâr- 
teju, este chemată la acest tribunal în Ziua 22 
Iunie 1891, la orele 11 diminâța, spre a 
se cerceta ca inculpată într’un proces corec
țional ; având în vedere că de nu .va fi urmă
tore se va judeca în lipsă.

No. 11.747, 1891, Maia 7.
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—D. Titus Gali, cu domiciliul necunos
cut, se citeză prin acâsta ca, în țliua de 2 
Septembre 1891, orele 10 a. m., să se pre
sinte la acest tribunal spre înfățișare în pro
ces cu D-na Elena Gali pentru divorț; cu
noscând că nefiind următor procesul se va 
judeca în lipsă, conform art. 148 din pr. ci
vilă.

No. 13.727. 1891, Iunie 3.

—D-na Zamfira Damian, cu domiciliul ne
cunoscut, se citâză prin acesta ca, în țliua de 
9 Septembre 1891, orele 10 a. m., să se 
presinte la acest tribunal spre înfățișare în 
proces cu soțul său Tudor Damian pentru 
divorț; contrariu procesul se va judeca în lip
să, conform legei.

No. 13.719. 1891, Iunie 3.

—D. Anghel Petre, cu domiciliul necu
noscut, se citâză prin acâsta ca, în țliua de 9 
Septembre 1891, orele 10 a, m., să se pre
sinte la acest tribunal spre înfățișare în pro
ces cu Măndica Anghelescu pentru divorț; 
contrariu procesul se va judeca în lipsă,* con
form legei.

No. 13.724. 1891, Iunie 3.

—D. Anghel Nicolescu, din calea Dudesci 
No. 36, este chemat la acest tribunal în 
^iua de 24 Septembre 1891,>la orele 11 dimi
neța, spre a se cerceta ca inculpat într’un 
proces corecțional; având în vedere că de nu 
va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 12.560. 1891, Maiu 16.

—D. Niculae Popescu, din calea Dudesci 
No. 36, este chemat la acest tribunal în 
țliua de 24 Septembre 1891, la orele 11 
diminâța, spre a se cerceta ca inculpat în
tr’un proces corecțional; având în vedere că 
de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 12.567. 1891, Maiu 16.

Tribunalul Illov, secția III civilo- 
corecțională

D. Jean Ohring, cu domiciliul necunoscut, 
se citâză prin acâsta ca, în țliua de 15 Iunie 
1891, orele 11 a. m., să se presinte la acest 
tribunal spre înfățișare în procesul ce are -cu 
Roșa Jean Ohring, pentru divorț; contrariu 
procesul se va judeca în lipsă, conform legel.

No. 13.517. 1891, Iunie 1.

—D-na Paraschiva I. Mihaiu, cu domiciliul 
necunoscut, se citâză prin acâsta ca, în țliua de 
7 Septembre 1891, orele 10 a. m., să se 
presinte la acest tribunal spre înfățișare în 
procesul ce are cu soțul său Ion Mihaiu pen
tru divorț; contrariu procesul se va judeca în 
lipsă, conform legel.

No. 13.510. 1891, Iunie 3.

D. Nicolae Ion, cu domiciliul necu
noscut, este chemat la acest tribunal în țliua 
de 27 Septembre 1891, orele 11 dimimța, 
spre a se cerceta ca inculpat într’un proces 
corecțional; având în vedere că de nu va fi 
următor se va judeca în lipsă.

No. 13.385. 1891, Iunie 1.

Membru suplininte al tribunalului j 
Dâmbovița

D. antreprenor Rapaport, fost cu domici
liul în comuna Serdanu, iar acum necunos
cut, este citat prin acâsta ca, în țliua de 25 
Iunie 1891, orele 10 diminâța, să se presinte 
în comuna Serdanu, la fața locului, spre a fi 
față la operațiunea ce sunt autorisat a efec
tua relativ la procesul ce are cu Statul pen
tru delictul comis de D-sa în proprietatea 
Statului Serdanu; prin extragere de nisip și 
pietriș, în care ții vor fi însoțiți și de marto
rii ce vor avea; în cas de nevenire se va efec
tua lucrarea în lipsă, conform legei.

(Urmâză semnătura membrului suplininte.) 
No. 8.379. 1891, Maiu 31.

Judecătoria ocolului I din Bucuresci

D. Haim Imber, cu domiciliul necunoscut,' 
este chemat la acestă judecătorie, în țliua de 
26 funie 1891, orele 10 și jumătate dimi
nâța, spre a se cerceta ca reclamant; având în 
vedere că de nu va fi următor se va urma 
conform legei.

No. 4.714.

—D. Aron Goldelnzvaig, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat la acâstă judecătorie, 
în țliua de 26 Iunie 1891, orele 10 și jumă
tate diminâța, spre a se cerceta ca inculpat; 
având în vedere că de nu va fi următor se va 
condamna în lipsă, conform art. 147 din pro
cedura penală.

No. 4.715.

—D-na Maica Goldenzvaig, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemată la acâstă judecătorie, 
în țliua de 26 Iunie 1891, orele 10 și jumă
tate dimineța, spre a se cerceta ca martoră; 
având în vedere că de nu va fi următore se 
va urma conform legei.

No. 4.716.

—D. Morițu, împletitor de scaune, cu do
miciliul necunoscut, este chemat la acâstă ju
decătorie în țliua de 26 Iunie 1891, orele 10 
și jumătate diminâța, spre a se cerceta ca» 
martor; având în vedere că de nu va fi ur
mător se va aplica legea.

No. 4.717.

— D. David Gaufman, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat la acâstă judecătorie 
în țliua de 26 Iunie 1891, orele 10 și ju
mătate diminâța, spre a se cerceta ca incul
pat ; având în vedere că de nu va fi următor 
se va condamna în lipsă, conform art. 147 
din procedura penală.

No. 4.724.

Judecătoria ocolului Mostlștea

D. Pătru Sifana, fost în comuna Drăgoesci, 
plasa Dâmbovița-Mostiștea, județul Ilfov, iar 
acum cu domiciliul necunoscut, este citat a se 
presenta la acâstă judecătorie în țliua de 28 
Iunie 1891, orele 10 diminâța, spre înfăți
șare ca reclamant; contrariu se va resolva în 
lipsă.

Nq. 4.128.

Judecătoria ocolului Oltenița

D. Dinu G. Popa, din comuna Gurbănesci, 
iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat 
din nou ca, în țliua de 20 Iunie 1891,forele 
10 a. m., să se presinte la acâstă judecătorie 
spre înfățișare și a răspunde la interogatoriul 
civil, conform art. 227 din pr. civilă, în pro
cesul intentat de George Voiculescu pentru 
pretențium de bani; cunoscând că nefiind ur
mător se va judeca procesul în lipsă.

1891, Maiu 24.

Judecătoria ocolului Râmnicu-Sărat

Se citâză părțile pentru țliua de 15 Iunie 
1891.

1891, Maiu 29.
Petiția D-lui G. M. Hristescu către D. judecă- 

cator al ocolului Râmnicu-Sărat.

Domnule judecător,
Fac oposițiune contra cărței de judecată 

pronunțată în procesul cu D. Al. I. Popescu, 
prin care mi se respinge acțiunea ca nesusți
nută; iar motivele le voiu desvolta la țliua 
înfățișărei.

Primiți, D-le judecător, asigurarea consi- 
derațiunei mele.

G. M. Hristescu.
Râmnicu-Sărat, 1891, Maiu 29.

Consiliul de resbel permanent al cor
pului II de armată

Soldatul rezervist Petre Nicolae, din regi
mentul 1 geniu, de fel din comuna Slobozia- 
Mora, plasa Bolintinu, județul Dâmbovița, și 
actualmente cu domiciliul necunoscut, se ci
tâză prin acâsta ca, la 21 Iunie 1891, orele 
12 din ții, să se presinte la parchetul consi
liului de resbel pentru îndeplinirea formali
tăților prevăzute de art. 103 din codul justi
ției militare; iar în țliua de 28 Iunie 1891, 
ora 1 p. m., să se presinte înaintea consiliu
lui de resbel ca inculpat pentru faptul pre- 
vățlut și penat de art. 224 din codul justiției 
militarp; cunoscând că de nu va veni i se vor 
îndeplini formalitățile și se va judeca în lipsă, 
conform legei.

No. 4.702.

EXTRACT DE DECISIUNE

Judecătoria ocolului Corabia
Carte de judecată No. 1.041

La 1 Decembre 1887, D. I. Mirescu, din co
muna Isbiceni, prin petiția înregistrată la 
No. 5.414, a cerut în judecată pe locuitorul 
Ivan Mone, tot din comuna Isbiceni, pentru 
a fi obligat la plata prejudiciului ce ’i-ar fi 
causat pian faptul neținerei.angagiamen tulul 
său de a’i face actul de vînțlare a 11 pogâne 
în câmp și locul de casă și grădină în sat; 
pe de altă parte, la 15 Aprilie 1888, D. Ivan 
Mone, din comuna Isbiceni, prin petiția în
registrată la No. 1.569, a făcut cerere recon- 
vențională, în contra numitului I. Mirescu, 
pentru a fi obligat acesta la plata sumei de 
lei 790, produsul a 4 și jumătate pogone 
grâu, 1 și jumătate porumb, și rodul unui 
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pogon vie, ale sale, ridicate de numitul I. 
Mirescu, de pe pământul său.

S’a disposat citarea părților pentru cerce
tarea fiselor cereri, și dupe mai multe amâ
nări, din împregiurărl legale, și pentru cari 
se luase disposițiunl de judecată a se dovedi 
de pârțl, din a cui causă nu s’a putut efec
tua vînțlarea, la 28 Maiu 1888, procesul s’a 
suspendat din causa încetărei din viață a pârî
tului și s’a redeschis la 18 Ianuarie 1890, când, 
de către reclamantul I. Mirescu, prin petiția 
înregistrată la No. 435, s’a cerut, și de ju
decată s’a încuviințat a se cita, în locul dece
datului pârît, moștenitorii ser, anume: Pene 
Ivan Mone, din comuna Vișina, Hristea Ivan 
Mone, Ilie Ivan Mone, Ivana Tudor Dobre 
Stanciu, Luică Tudor, N. Gâscă, Maria Ion 
Gg. Moise, Florea Gheorghe Mone Popa, din 
comuna Isbiceni, Ilie Ivan Mone ^is și Ilie 
Rușcă Pârvan, din comuna Vădastra, Simion 
Ivan Mone, David Ivan Mone și Filip Ivan 
Mone, cu domiciliul necunoscut, precum și 
pe soții pârîtelor lona, Linca, Maria și Florea, 
spre a le da âutorisație să stea în judecată, și 
dupe mai multe amânări ce s’a dat causei, în 
care s’a aplicat și art. 151 din procedura 
civilă;

Astăzi, 19 Octombre 1890, termenul de- 
fîpt, s’a presintat reclamantul cu’dintre pârîți, 
cei anume: Pene Ivan Mone, Hristea Ivan 
Mone, Ilie Ivan Mone țlis și Ilie Rușcă Pâr
van, lipsind cei-alți, pentru cari procedura 
s’a vă^ut îndeplinită, conform legei.

S’a procedat la cercetarea causei, dându-se 
lectură tutulor actelor din dosar.

Reclamantul, având cuvântul, stărui în ce
rere; iar pârîții presenți au opus că dânșii 
nu au nici o cunoscință despre contractarea 
ce se pretinde de reclamant că ar fi făcut cu 
tatăl lor și nu sciu că tatăl lor, pe cât a fost 
în viață, să fi primit ceva de la reclamant ca 
arvună.

In urmă de care judecata,
Având în vedere că, precum resultă din 

desbaterile ce au avut loc în acest proces, și 
lucrările exibate în dosar, este constatat că, 
între reclamant și autorul pârîților, a existat 
un contract de vînțlare, care, din împregiu
rărl independente de voința lor, nu s’a putut 
executa;

Considerând că, în atare cas, când execu
tarea unei vînțlâri a devenit neposibilă fără 
culpa uneea dintre părți, dupe disposițiunile 
art. 1.297 din codul civil, arvuna primită de 
vîn^Stor cată a se înapoia cumpărătorului;

Că, față cu susținerea reclamantului și 
declarațiunea pârîtului principal, autorul pâ
rîților de astăzi, în cursul procesului, jude
cata găsind ca un început de dovadă, în ce 
concerne cestiunea dărei unei arvune de că
tre reclamant numitului Ivan Mone, și că în . 
virtutea ce’i dă art. 1.219 din codul civil, 
pote deferi jurământ din oficiu reclamantului 
ca să răspundă dacă, pentru vînțlarea în ces
tiune, a numărat veri-o arvună pârîtului, și 
câtă anume arvună.

Pe aceste base admițând jurământul din 
oficiu, a somat pe reclamant, acceptând și să- 
vîrșind jurământul ce ’i-s’a deferit; conform 
nrt. 240 din procedura civilă, a declarat pre-

cum se vede în osebitul proces-verbal ce s’a 
dresat, că a numărat ca arvună, defunctului 
Ivan Mone, 40 napoleoni și a cheltuit 400 
lei cu formalitățile țactelor la tribunal, din 
cari cere a se despăgubi pe jumătate;

Reclamantul, în urma acestora, a stăruit 
a fi obligați pârîții la plata sumei de lei 800 
arvună, plus 200 lei cheltueli cu vîndarea și 
spese de judecată cât se va aprecia;

Iar pârîții aii stăruit în alegațiunile lor.
Judecata, deliberând:
Asupra cerere! reclamantului Ion Mirescu, 

din comuna Isbiceni, de a fi obligați pârîții, 
moștenitorii defunctului Ivan Mone, la plata 
prejudiciului ce vor fi causat prin faptul au
torului acestora, defunctul Ivan Mone, care 
’i-ar fi vîndut 11 pogone pământ și nu ar fi 
voit a’I da actul de vînZare, legalisat de tri
bunal, conform convențiunei ce ar fi avut loc 
între dânșii, pe de .o parte; pe de altă parte 
asupra cerere! reconvențională, făcută de pâ
rîtul principal, Ivan Mone, autorul pârîților 
de astăzi, pe când se afla în viață, de a fi 
obligat reclamantul la despăgubirea sa de 
rodul a 6 pogone pământ arabil și a unui po
gon vie pe anul 1887, în total lei 790, din 
pământul ce numitul pârît vîndu-se recla
mantului, și care vînțlare nu s’a executat;

Ascultând pe părțile litigante în susține
rile lor;

Având în vedere că, precum resultă din lu
crările existente în dosar, este constant că 
între reclamant și autorul pârîților a existat 
un contract de vînțlarea citatelor pogone, care 
însă nu s’a putut executa prin împregiurări 
independinte de voința părților, din causă, 
adică că, pământul în cestiune fiind rural, 
dat vînțletorulul în virtutea legei din 1864, 
ca fost clăcaș, tribunalul a refusat legalisa- 
rea actului;

Considerând că, judecata ținând compt de 
declarațiunea pârîtului principal, Ivan Mone, 
pe când se afla în viață, în cursul procesului, 
și de disposițiunile art. 1.297 din codul civil, 
care prevede că, în cas când vînțlarea devine 
neposibilă, fără culpa nici uneea din părți, 
arvuna cată a se înapoia cumpărătorului;

In virtutea art. 1.297 din codul civil a 
dat jurământ din oficiul reclamantului spre a 
declara dacă la contractarea vîndărei a dat 
arvună vînțlâtorului și câtă arvună a dat.

Că reclamantul acceptând și săvârșind ju
rământul conform legei, a declarat în urmă 
de acesta că a dat vînțlâtorului Ivan Mone 
ca arvună de 40 napolioni și a cheltuit cu 
formalitățile actului de vînțlare, care nu s’a 
putut legalisa, lei 400, din care pretinde a fi 
despăgubit pe jumătate; că prin urmare ast-fel 
fiind în fața acestora, cererea reclamantului 
rămâne fondată în parte, conform art. 1.169 și 
1.170 din codul civil, în ce privesce restitui
rea arvunei de lei 800, plus lei 100, pe care 
judecata, dupe apreciarea sa, o fixe^ă acăstă ci
fră, ca jumătate din suma totală, cheltuită de 
reclamat, cu îndeplinirea formalităților rela
tive la actul de vînțlare și răspunderea taxei 
de înregistrare la acest act, a cărui legalisare 
s’a respins de tribunal;

Considerând că, în cea-ce privesce cererea 
reconvențională, o atare cerere nu pote fi dis

cutată și judecata de o-dată cu cererea prin
cipală, întru cât nu e de natură a fi resolvată 
de îndată, urmând a se face și susține pe o- 
sebită cale de pârîți,

Pe aceste motive, în numele legei, hotă
rasce :

Admite în parte cererea numitului I. Mi
rescu și în consecințe;

Obligă pe pârîți: Pene Ivan Mone, din co
muna Vișina, Hristea Ivan Mone, Ilie Ivan 
Mone, Ivana Tudor, Dobre Stancu, Leanca 
Tudor N. Gâscă, Maria Ion Gh. Moise, Flo
rea Gh. Mone Popa, din comuna Isbiceni, 
Ilie Ivan Mone țlis și Ilie Rușcă Pârvan, din 
comuna Vadastra, Simion Ivan Mone, David 
Ivan Mane și Filip Ivan Mone, cu domiciliul 
lor necunoscut și în calitate de moștenitori 
al defunctului Ivan Mone, din comuna Isbi- 
cenica, cu din averea acestuia, să plătâscă nu
mitului reclamant Ion Mirescu, din comuna 
Isbiceni, suma de lei 800, arvuna dată de a- 
cesta defunctului Ivan Mone, pentru vînZare a 
11 pogone ce ’I făcuse și care vînțlare nu s’a 
putut executa fără' culpa nici uneea din păr
țile contractante.

Mal obligă pe numițil pârîți ca să mal plă
tâscă numitului reclamant și alți lei 100, ca 
jumătate din cifra totală și cheltuelilor făcute 
de reclamant, cu formalitățile și taxele de 
înregistrare a actului de vînțlare, care nu s’a 
legalisat de tribunal, plus lei 50 spese de ju
decată și timbre.

Reservă dreptul pârîților că de vor voi să 
făcă și susție pe osebită cale cererea recoven- 
țională care nu s’a putut judeca astățli, nefi
ind în stare a se judeca o-dată cu cererea 
principală.

Acâstă carte de judecată este supusă ape
lului la tribunalul județian și fără dreptul de 
oposiție, din partea pârîților absenți, de ore- 
ce în cursul procesului s’a aplicat art. 1.151 
din procedura civilă.

Dată și pronunțată în ședință publică, as- 
tățll, 19 Octombre 1890.

EXTRACT

de pe contractul de societate particulară ci
vilă intervenit între D-lor Avram Gohn, domi
ciliat în Sinaia, ca arendaș al carierelor de var 
hidraulic din Valea-Fetel, de pe moșia D-nel 
Zoe Cantacuzino, situată în județul Prahova, 
plaiul Prahova, comuna Predeal și a carierilor 
de var alb din muntele Piatra-Arsă, de pe mo
șia Pro vița, aM. S. Regelui, situată în același' 
județ, plaiu și comună, de o parte; Ion A. Fili
tis, advocat, domiciliat în Bucuresci, și Ion 
Scarlat Pa scai, locotenent de artilerie, domi
ciliat tot în Bucuresci, de altă parte, s’a con
venit următorele:

Art. 1. Noi, Abram Cohn, Ion A. Filitis și 
I. Sc. Pascal, voind a exploata împreună sus 
fisele carieri de var hidraulic și var alb, ne 
asociăm împreună în acest scop, pe termen 
de 3 ani, în ce privesce cariera de var alb, și pe 
5 ani, în ce privesce varul hidraulic, reser- 
vându-se dreptul D-lor Filitis și Pascal a se 
retrage din asociațiune ori când vor voi, bine 
înțeles la finele anului (31 Decembre), când 
se vor încheia socotelile și se va face lichida-
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rea societățel; la eșirea din asociațiune, D. 
Filitis va avea dreptul, precum și D. Pascal, 
a retrage beneficiele ce li se vor cuveni, iar 
D. Filitis va mai avea dreptul a’și retrage și 
tot capitalul băgat în asociațiune, în.ce pri
vesce capitalul întrebuințat de D. Filitis pen
tru instalare, adică: coptore, moră și magazii 
să fie retras de D-sa, ast-fel jumătate la eși
rea D-sale din asociație, iar cea-altă jumătate 
peste un an de la retragere, presentând, însă, 
D. Abram Cohn garanție de solvabilitate pen
tru restul de capital.

Art. 2. De și contractul de societate este 
autentificat la 16 Februarie 1889, de tribu
nalul Prahova, secția 1, totuși societatea a în
ceput din țliua de 10 Februarie 1889.

Art. 3. D. Avram Cohn se obligă a nu mai 
exploata var hidraulic saii var alb în nici o 
parte a țerei de cât cu consimțimântul și în
voirea înscrisă a acelor alți duoi asociați.

Art. 4. Capitalul social adus în societate 
de fie-care din asociați este: D. Abram Cohn 
munca și a se stabili acolo unde se face ex
ploatarea; b] 1.500 de lei depuși ca garanție 
la administrația Casei Regale, pentru a avea 
dreptul de a extrage piatra de var alb; c] Suma 
de 2.000 lei depușica garanție la societatea de 
construcțiunl din Bucuresci, pentru angagia- 
mentulluat de a preda var; d] Suma de 1.500 
lei depusă la administrațiunea Casei Regale 
pentru a avea dreptul de a ridica din carieră 
pentru fabricare 1.500 metri cubi piatră de 
var; e] Contractul de arendare ce are cu ad
ministrația Casei Regale pentru cariera de var 
alb din muntete Piatra-Arsă, încheiat la 1 Ia
nuarie 1888 și care expiră la anul 1891; 
f) D. Abram Cohn se obligă a face ca admi
nistrația Casei Regale să admită ca asociați al 
sei pe D-nii Filitis și Pascal; g] D. A. Cohn 
se mai obligă a obține de la D-na Z. Canta- 
cuzino, pe numele său și al asociaților, un 
contract de -arendă a sus țlisei cariere de var 
hidraulic de pe Valea-Fetei, pe un termen 
cât mai îndelungat și cu prețul la care vor 
consimți și asociații; h] Instalația acum exis
tentă și despre care se va face un inventării!.

D. Filitis și Pascal aii adus:
D. Ion Scarlat Pascal cunoscințele sale 

technice și munca sa.
D. Ion A. Filitis suma necesară pentru în

tinderea exploatațiunei sus fiselor carieri de 
var, adică 30.000 lei, în care sumă va intra și 
garanția ce va trebui depusă la direcția forti
ficare! țărei în cas când asociațiunea ar preda 
Var la acâstă direcțiune.

Daca D. Filitis va găsi de cuviință a aduce 
în asociațiune și altă sumă peste cel 30.000 
lei aduși acum, acesta nouă sumă se va con
stata printr’o chitanță autentică a D-lor Cohn 
și Pascal.

Art. 5. Capitalul social, atât cel adus de 
D. A. Cohn, cât și cel adus de D. Filitis, va 
rămâne în societate până la disolvarea ei.

Art. 6. Beneficiul net se va împărți ast-fel: 
40 la sută va lua D. A. Cohn și 60 la sută 
D. Filitis și Pascal; beneficiul net se va pu
tea trage din societate de către asociați la fie
care 3 luni, când se vor face și socotelile tri
mestriale. D. A. Cohn se obligă ca, din partea 
ce i se cuvine în beneficiul net al societățel, 
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să lase în continuu 10 la sută, până când 
raportul său social se va ridica și el la o sumă 
egală cu raportul social al D-lul Filitis.

Art. 7. Perderile sociale se vor suporta 
ast-fel: 40 la sută D. A. Cohn și 60 la sută 
D-nii Filitis și Pascal.

Art. 8. Direcțiunea și administrațiunea so
cietăței o vor avea D-nii Filitis și Pascal, ex
clusiv cu cel mal larg drept de control din 
partea D-lui A. Cohn, și societatea nu va pu
tea fi obligată fără iscăliturile D-lor Filitis și 
Pascal.

Art. 9. Funcțiunea de casier, adică încasă
rile și plățile de bani, precum și păstrarea 
banilor, o va avea D. Filitis, cu dreptul de 
control din partea D-lor Cohn și Pascal.

Art. 10. Nici unul din asociați nu va putea 
ceda drepturile sale din acest contract nime- 
nul și sub nici un cuvânt.

Art. 11. Daca unul din D-lor, Filitis sau 
Pascal, ar muri în timpul asociațiunel, cel alt 
are dreptul a continua, daca va voi, societa
tea cu D. A. Cohn, cu dreptul pentru moș
tenitori a retrage din asociațiune tote drep
turile ce mortul avea într’ânsa; moștenitorii 
vor.avea dreptul a continua societatea daca 
vor voi.

Art. 12. Societatea va purta numele de 
«Cohn, Pascal et Comp.», cuvântul companie 
va fi .înlocuit cu «Filitis», și în cașul când D. 
Ion A. Filitis ar voi a o face.

Art. 13. La data începere! societățel seva 
face un inventariu, legalisat de autoritatea lo
cală, de tot ce va se găsi la fisele carieri.

Art. 14. Societatea se va regula, conform 
cu prescripțiunile codului civil, pentru tot ce 
nu e prevăzut în contract.

Articol adițional. Pentru viitorul capital 
ce s’ar aduce de asociați în societate va curge 
de drept în profitul acelui asociat o dobândă 
de 9 la sută pe an.

Grefa tribunalului Prahova, secția I
Se constată că presentă copie de pe con

tractul de societate intervenit între D-nii L 
A. Filitis, A. Cohn și I. S. Pascal, s’a depus 
de D. I. A. Filitis la grefă și în consecință se 
va publica în Monitorul oficial, conform 
art. 91 din codul comercial.

p. Grefier, D. Grigorescu.
1891, Iunie 4.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al județului 
Romanați

Din împregiurări legale adjurnându-se, în 
^iua de 20 Iunie 1891, licitația pentru darea 
în antreprisă a refacerel magaziei de orzărie a 
regimentului 2 călărași ;

Comitetul publică spre generala cunoscință 
a amatorilor cărl ’vor avea în vedere dispo
sițiunile art. 40—57 din legea comptabilitățel 
publice; planul și devisul lucrărel de lei 1.499, 
bani 47, se va putea vedea în ori-ce (ji în 
cancelaria comitetului.

No. 2.390. 1891, Iunie 2.

Primăria Caracal
La 30 Iunie 1891, orele 10 diminâța, se va 

ține licitație în sala primăriei, pentru darea 
în antreprisă a șoseluirel stradei Brătulesci, 
de la profilul No. 3 înaintej dupe planul, de- 
vișul și caetul de sarcine, deja aprobate, și 
cari se pot vedea în ori-ce <ji la cancelaria 
primăriei.

Se publică despre acâsta spre generala cu
noscință a amatorilor, cu deslușire- că licita
țiunea se va ține orală și conform regulamen
tului comunei pentru licitațiuni.

No. 3.125. 1891, Iunie 2.

Primăria Galați
La 15 Iunie 1891, orele 2 și jumătate p. 

m., se va ține licitațiune, la acest oficiu, pen
tru a se da în întreprindere aprovisionarea 
comunei cu 1.000 m. c. balastru, în condi
țiunile respective cari se pot vedea la grefa 
primăriei și dupe mostrele ce se vor presentă 
în <jiua licitației.

Doritorii, de a se angagia cu aprovisio
narea acestui material, sunt invitați să se 
presinte, în arătata <^i, cu garanția provisorie 
cerută spre a concura.

No. 3.510. 1891, Iunie 2.

VITE PRIPĂȘITE, PERITE SI FURATE
Prefectura județului Dorohoiă

In comuna Avrămeni, din acest județ, 
s’au declarat de pripas, im cal în păr sur, co
ma și coda sure, și un străjnic cal, în păr 
murg, coma și coda negre, fără alte semne.

Se publică spre cunoscință păgubașului a- 
celor cal, care să se conformeze legei poliției 
rurale în ceea-ce privesce primirea lor de la 
primăria comunei citate.

No. 2.516. 1891, Maiu 16.

— In comuna Movila, din acest județ, s’a 
declarat de pripas o mânzată, la păr hulub, 
cornele țapoșe, fără alte semne.

Se publică spre cunoscință păgubașului, 
care să se conformeze legei poliției rurale în 
ceea-ce privesce primirea acelei mânzate de 
la primăria comunei citate.

No. 2.518. 1891, Maiii 16.

— Proprietarul vitelor ce se pripășise în 
comuna Borzesci, acest județ, despre care 
tratează publicația No. 1.487, din 23 Martie 
1891, presentându-se cu probele cuvenite, i 
s’aii dat în stăpânire acele vite.

Se publică acâsta spre cunoscință generală; 
cunoscându-se revocată publicația citată mai 
sus.

No. 2.520. 1891, Maiii 16.

ANUNCIURI PARTICULARE
Sindicul falimentului D. Ruse

Se vestesce prin acâsta toți creditorii ve
rificați ai acestui faliment ca, în ^iua de 10 
Iunie 1891, orele 11 a. m., să se presinte în 
pretoriul tribunalului Ilfov, secția comercială, 
pentru a delibera asupra concordatului ce 
va propune sindicul și moștenitorii falitului, 
saii asupra lichidărei.

Sindic, Traian Fortun.
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PROSPECT
■»

REGATUL ROMÂNIEI

RENTA 4% AMORȚI Bl LA DIN d 89d

SUBSCRIPȚIUNE
La lei 42.000.000=mărci germane 34.020.000 capital nominal, împrumut în rentă de Stat

In virtutea legilor din 9/21 Februarie 1889,22 Decembre 1889 / 3 Ianuarie 1890, 23 Decembre 1889 / 4 Ia- 1 
nuarie 1890, 8/20 Ianuarie, 31 Martie/12 Aprilie, 8/20 și 12/24 Maiu, 13/25, 15/27 și 18/30 Iunie 1890, 
guvernul român emite un împrumut în cifră nominală de lei 45.000.000=mărci 36.450.000 în titluri de 1 
rentă 4°/0 amortibilă din 1891, capital și dobîndi plătibile în aur, din cari lei 42.000.000=mărci 34.020.000 
sunt oferite la subscripțiune, iar lei 3.000.000 au fost cedați unei instituțiunl publice a Statului român.

Contravalorea acestui împrumut este destinată la construcțiuni de drumuri de fer, edificii civile și mili
tare, a acoperi cheltuelile ocasionate prin introducerea etalonului de aur, precum și la alte cheltueli ale Statului.

In textul nouilor obligațiuni se va reproduce în limbele române, francese și germane, următorele con
dițiuni :

Noul împrumut va fi emis în obligațiuni la purtător, fie-care a 500 lei=mărci 405.
în 13.500 titluri de 1 obligațiune
„ 13.500 „ „ 2
, 5.400 „ „ 5 „
„ 2.250 „ „ 10

Titlurile și cuponele acestui împrumut vor fi scutite pentru tot-d’a-una de ori-ce taxă de timbru sau alt 
imposit român, presinte și viitor. Titlurile vor fi primite pentru valorea lor nominală ca garanție la tote casele 
publice. Cuponele scăzute vor fi primite la aceleași case drept numerariu.

Obligațiunile acestui împrumut vor purta dobânda de 4 % Pe an, la capitalul nominal. Dobânzile vor în
cepe să curgă de la 20 Decembre /1 Ianuarie 1891 și vor fi plătibile din șese în șese luni, adică: la 19 Iunie/ 1 
Iulie și la 20 Decembre /1 Ianuarie, ale fie-cărui an.

Amortisarea acestui împrumut se va face pe valorea nominală în curs de 44 ani, conform cu tabela anexată 
la textul obligațiunilor, prin trageri la sorți semestriale, cari vor avea loc la 20 Martie /I Aprilie și la 19 
Septembre/1 Octombre ale fie-cărui an cu începere de la 20 Martie/ 1 Aprilie 1891, data fixată pentru pri
ma tragere.

Guvernul român se obligă a nu mări tragerile și a nu denunța acest împrumut în timp de 10 ani, socotiți 1 
de la data promulgărei sus menționatei legi. ■

Obligațiunile eșite la sorți vor fi plătite 3 luni dupe tragere în schimbul titlurilor, împreună cu talonul lor . i 
precum și cu tote cuponele avend scadența dupe termenul rambursărei.

Valorea cuponelor ce vor lipsi se va deduce din capitalul de rambursat.
Numerele obligațiunilor eșite la fie-care tragere vor fi publicate în regulă, și se vor trece pe o listă spe- - 

cială, la care se va anexa o specificațiune detaliată a acelor obligațiuni eșite la sorți la tragerile precedente, 
cari nu s’ar fi presentat încă la rambursare. Aceste publicațiuni se vor face în România și în străinătate în 
șâse sau opt Ziare germane, între cari duoă din Berlin, francese și altele.

Cuponele și obligațiunile scăzute se vor putea incasa, dupe dorința detentorilor, la Berlin și Francfort pe 
Mein în mărci, la Paris în franci și în Bucuresci la casele Statului în lei aur cu paritățile de franci 500= 
mărci 405=leI 500 aur.

Obligațiunile și cuponele scăzute și nepresentate la plată vor fi prescrise dupe trecere de 5 ani de la data 
scadenței lor.

In străinătate serviciul de plată al dobânzilor și al amortisărei obligațiunilor rentei de 4 % amortibile 
din 1891, se va face: în Berlin la direcțiunea der Disconto Gesellschaft și la D. 'S. Bleichroder, în Francfort j 
pe Mein la D-nii M. A. von Rothschild und Soehne și în Paris la casa ce se va desemna în urmă.

București, 23)4 Aprilie 1891.
Ministru de finance, G. VERNESCU.

■ i

■ L • -
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CONDIȚIUNI DE SUBSCRIERE
Subscrierea la împrumutul de 42.000.000 lei=34.020.000 mărci, din cari se scad titlurile eșite la sorți 

la ,20/1 Aprilie 1891 în sumă de 170.000 leI=137.700 mărci, va avea loc în filele de:

MârțI 11/23 și Mercur! 12/24 Iunie 1891
în Berlin la Direcțiunea der Disconto-Gesellschaft și casa de bancă S. Bleichroder, în Frankfort pe Mein la casa 
de bancă Af. A. con Rothschild et Soehne ,

în Bucuresci la BANCA NAȚIONALA A ROMÂNIEI, în lași, Galați, Brăila, Craiova, Botoșani, Bârlad, 
Focșani și Ploesci la sucursalele și agențiele Băncei, în condițiunile următore :

I. Prețul de emisiune este fixat la 84 lei, 65 bani, pentru suta lei capital nominal, la care se vor adăogi 
dobânzile de 4°/0 de la 1 Iulie 1891, stil nou, până la $iua ridicărel titlurilor.

II. Subscriitorii vor depune în momentul subscrierel o cauțiune de 5°/0 din valorea nominală, în numerar 
sau efecte publice, admise de bancă ca gagiu pentru împrumuturi, pe cursul țjilel.

III. Banca ’și reservă facultatea de a închide subscrierea înainte de termenul fixat mai sus.
IV. Repartițiunea se va face și va fi anunțată prin publicări In cel mai scurt timp. Banca ’și reservă 

dreptul de a fixa ea însăși partea ce va reveni fie-cărui subscriitor.
V. In cas când se va atribui subscriitorului o sumă mai mică, prisosul cauțiunel se va restitui imediat.
VI. Ridicarea obligațiunilor atribuite se pote face cu începere de la 30 Iunie st. n. 1891, contra plăței 

prețului. Subscriitorul însă este obligat a ridica:
O cincime din capitalul nominal al titlurilor până la 15 Iulie st. n. 1891 inclusiv.
Duoă cincimi până la 17 August st. n. 1891.
Duoe cincimi până la 15 Septembre st. n. 1891.
Sumele mai mici de 15.000 lei vor fi ridicate integral și într’o singură dată, cel mal târziu până la 15 

Iulie 1891.
VII. Dupe ridicarea întregei sume atribuite, cauțiunea de 5 °/0 se va restitui sau se va ține în socotclă.
VIII. In cas când titlurile definitive nu vor fi gata la timp se vor emite titluri provisorii cari se vor 

preschimba în titluri definitive la epocele ce se vor fixa prin publicări.
IX. Daca subscriitorul nu va fi efectuat la timp vărsămintele sale, Banca Națională este în drept a * vinde 

imediat, fără somațiune sau altă punere în întâr^iare și fără nici o formalitate judecătorescă, cauțiunea sau 
titlurile atribuite spre a se acoperi de tote pagubile provenite din neefectuarea la timp a acestor vărsăminte.

X. Subscrierile se vor face pe formulare cari se vor pune la disposițiunea subscriitorilor de Bancă.
  Banca Națională a României.

Subsemnata, Elena Iurașcu, proprietară în 
comuna Poiana-Iurașc, plasa Fundul, ju-' 

dețul Roman, fac cunoscut că, în noptea de 
26—27 Aprilie expirat, dispărându-’ml din 
casă im sac de voeaj cu bani și mai multe 
lucruri între cari ereau și actele următore :

1. Un sinet al D-lui debitor Ernest Sturza 
din Bacău, de 2.000 lei, către Domna Elena 
Iurașcu, dat de veri-o 15 ani;

2. Un sinet de 400 lei, al debitorului Va
sile Missir, din Bacău, din Aprilie curent;

3. Un sinet de 300 lei al D-nei Marghiola 
Mocanu, intabulat de judecătorul ocolului Ba
cău, din Aprilie curent, d’impreună cu docu
mentele a casei lui lacob Mocanu, care le 
depusese ca emanet;

4. Un contract de arendă și un act de con- 
vențiune cu D. arendaș Costachi Gh. Botianu, 
pentru moșia Satu-Nou, din Poiana-Iurașc.

Public acesta pentru cunoscință celor în 
drept că acele acte nu pot fi valabile în mâna 
ori-cărei persone afără de mine, neputându- 
se servi sau a le anula prin lechidare, remă- 
nând ca eu, pe căile legale, să fiu despăgubită 
de la debitori de sumele ce am a le lua.

Elena Iurașcu.

BANCA ROMÂNIEI
Societate anomină cu capital de 

25,000.000 lei, împărțit în 50.000 
acțiuni a 500 lei, din cari lei 150 
vărsați. Sediul principal Bucuresci, 
sucursala Brăila, agenția Londra.

Avem onore a aduce la cunoscință 
D-lor detentorl de acțiuni ale Băn
cei României, că al 34-lea cupon se 
va plăti, cu începere de la 1 Iulie 
1891, st. n., la:

Sediul principal al Băncei în Bu
curesci, Și

La Sucursală din Brăila, cu lei 
aur 6.25;

Agenția din Londra, cu shilingl 5;
Banca imperială otomană din Pa

ris, cu franci 6.25, de acțiune, ca 
sold de dividend pe anul 1890.

2 Banca României.
Bucuresci. 1891, Iunie 3 (15).

LOTERIE
Tragerea loteriei de bine-facere pentru 

restaurarea bisericel din cătunul și comuna 
Șipotele, județul Iași, amănendu-se pentru 
țliua de 9 Noembre 1891, se publică spre cu
noștința generală.

< Vice-președintele comitetului, A. Botez, 
preot.

Eforia bisericel Krețulescu

La 27 Iunie, Joi, se pune în licitație aren
darea moșiei Pesceana-de-Jos și parte din Pes- 
ceana-de-Sus, județul Gorj, de la 26 Octombre 
1891 până la 26 Octombre 1896.

Licitația se va ține în cancelaria epitropiel 
din curtea bisericel Krețulescu, la 3 ore p. 
m., cu oferte închise.

Doritorii pot vedea condițiunile în tâte fi
lele de lucru, de la 10 ore până la 12 dimi
neța. 3,S<J

Subscrisul aduc la cunoștința generală că, 
de ații înainte, ină voiu numi Ion I. Gri

goriu, adevăratul nume de .familie, în Ioc de 
Ion Perianu.

I. Perianu.
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MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a Monitorului 
oficial șl Imprimeriei Statului

Se publică spre cunoscința generală că pe 
lângă tabla de materii a Monitorului oficial 
pe anul financiar 1889—90, a mai apărut și 
cea privitore pe anul 1890—1891, care se 
află de vînțlare, la depositul acestei direcțiuni, 
cu prețul de 50 bani fie-care exemplar. |

Direcțiunea generală a telegrafelor și 
poștelor

Se aduce la cunoscința publică că 
termenul retragere! din circulație a 
timbrelor de 50 bani, emisiune ve
che, hotărît pentru (jiua de yi3 Apri
lie 1891, se prelungesce până la yi3 
Iulie 1891.

No. 5.488. * 1891, Februarie 14. 1

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a telegrafelor șl 
poștelor

Cu începere de la 1 (13) Iunie, 
s’a deschis, și va funcționa pe tot 
timpul stagiunei băilor, câte un o- 
ficiu telegrafo-postal la Lacu-Sărat, 
din județul Brăila, Călimănesci și 
Govora, din județul Vâlcea, Slănic, 
județul Bacău și Balțățesci, județul 
Neamțu; iar la 15 (27) Iunie se va 
deschide și la Strunga, județul Ro
man.

Aceste oficiur! vor avea serviciu 
limitat de (ji.

No. 15.289. 4 1891, Iunie 3.

PRIMA SOCIETATE BE CREDIT FUNCIAR ROMAN
DIN BUCURESCI

Se aduce la cunoscința detento- 
rilor de scrisuri funciare 7 °/0 :

1) Că termenul pentru primirea 
scrisurilor funciare 7 °/0 spre con
versiune se prelungesce până în sera 
de 30 Iunie st. n. 1891;

2) Personele cari au depus deja 
scrisurile lor la societate pentru con
vertire se pot presenta, cu începere 
de la 3/15 Iunie curent, pentru a 
primi în schimbul chitanțelor ce 
posed nouile scrisuri funciare 5°/0 
cu cuponul de 1 Ianuarie 1892 și 
bonificare în numerar de 3 °/0.

8 Direcțiunea. î
CAMERA DE COMERCIU SI INDUSTRIE DIN BUCURESCI

COTA OFICIALĂ A BURSEI PE ț>IUA DE 6 (18) Iunie 1891

ÎNCHEIATE

EFECTE

«a
a 
o
o 
fi

SCADENȚA 

cupOnelor

OFERITE CERUTE ÎNCHEIATE
CU 

bani gata
CU 

termen
CU 

bani gata
CU 

termen
cu

bani gata
CU 

termen

împrumuturi de Stat Române
Rentă perpetuă................................................................................................

, amortibilă.................................................................................... ......
, , (împrumutul de 32’/, milidne)..........................
, , (împrumutul de 50 milidne)................................
, „ (împrumutul de 274 milidne).................................

Obligațiunile căilor ferate rom. (conv. Schuldverschreibung) . 
t de Stat (convertite rurale)..............................................

Obligațiunile casei pensiunilor, a 300 lei.......................................

Wo 
5»/. 
4"/o 
4»/o 
4°/o 
5% 
6»/o 

10

Aprilie— Octombre... 
Aprilie—Octombre... 
Ianuarie—Iulie...........  
Ianuarie—Iulie........... 
Ianuarie—Iulie........... 
Ianuarie—Iulie...........  
Maiii—Noembre...........  
Maiii—Noembre...........

100''/, 
99’/, 
87’/, 
87»/, 
87»/,

101’/, 
275

—

100»/, 
99’/.
87’/, 
87'/.
87’/,

101 
272

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1

1 11 11111

1 1 1 
1 1 1 

1 1

împrumuturi de orașe
Obligațiuni ale comnnel Bucuresci 1883 .............................................. 5% Ianuarie—Iulie........... 971/4 — 97 __ _ _

, . 1884 ..............................................
. . . „ 1888 ..............................................
, , , , 1890 ..............................................
* , , , cu losurî a 20 lei . . .

5o/o 
5%
5“/o

Maiii—Noembre...........
Iunie—Decembre ....
Maiii—Noembre.........
La tragere ....................

96
75

—
95»/, 
70 __ __

împrumuturi de societăți
Scrisuri funciare rurale.............................................................................. 7% Ianuarie—Iulie........... 104*/. — 104 — _ _

» • » ..............................................................................
• , urbane Bucuresci....................................................

5o/o
7o/„

Ianuarie—Iulie...........
Ianuarie—Iulie ......

1011/4 
1051/3

— 101
105^4 __ —

, „ „ Iași .................................................................

6«/o
5°/o
5"/o

Ianuarie—Iulie...........
Ianuarie—Iulie...........
Ianuarie—Iulie...........

104 
97’/, 
88’/,

—
103»/, 
97 
88

—

Acțiuni
Ultim 
divid.

VALOREA 
NOMINALĂ

Banca națională a României.......................................................................
Societatea de asigurare Dacia-România..............................................

83
30

500 lei întreg vărs.
200 , ,

— 1493
360

1488
357’/a

1478 1480.90
857.58

• , , Naționala..........................................................
, , reasigurare.............................................................................
, română de construcțiuni și lucrări publice. • . ■
, de basalt artificial.......................................................................
„ pentru fabricarea hârtiei...................................... ......

Banca României.................................................................................................

55
10

30

200 ,
200 , .
250 ,
250 , ,
100, ,
200 . , . , lll
lll

380

95

—

370

90
_u

‘'ll
lll

l 
.'l

__
__

__
__

__
__

_

lll
lll

OFERITE CERUTE
cu 

bani gata
cu 

termen
■ &■

băUT- gata
cu 

termen
cu 

bani gata
cu 

termen

SCHIMB CURSUL

Napoleonul................................
Galbenul austriac . . . 
Corâna germană (marca) 
Lira sterlină.........................
Lira otomană ....
Imperialul rusesc . . .. . 
Florinul austriac de hârtie 
Rubla de hârtie . . . .
Aur contra argint <agiul) .

Londra» .

Paris

Francia

Viena
0»/»

CEREALE Greutatea 
In libre

OFERITE CERUTE ÎNCHEIATE Berlin
nap.

cek 
luni
cek 

luni
cek 

luni 
cek 
luni

. (scurt)

hectolitrul 100 kilo hectolitrul 100 kilo hectolitrul 100 kilo Germania.

25.30-27’/, 
25.07’/,-06*/, 

100.05-100 
99.40-35

2.15’/,-’/,
2.13’/,-»/.

Grâii . 
Porumb 
Secară 
Ovăz . 
Orz 
Rapiță 
Fasole

Amsterdam 
Petersburg 
Belgia . .

Elveția 
Italia .

3 
3 
3
3

cek 
luni
cek 

luni 
luni 
luni 
luni

(scart) 
3 luni 
3 luni

123 95-85
122.75-70

99.

98,85

M O N E T E

3

3

3

3

3

SCOMPT URI 
Și AVANSURI

Imprimeria Statului

Banca națională { ^jr! pe deposite de efecte saă .lingouri i

Casa de Depuneri și Consemnațiuni î avansuri pe deposite de efecte

5 %6 »/06 »/0
DIRECTOR GENERAL, ALEXANDRU GH. CANTACUZINO


